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simpson I,TD, COLl,l,l(]'t'()lt ' i; (;t,N slloP
587 lrl. M,rirr l;t.

Galesl:urqJ, .l I . (rl4ol

Hours: 1-6pn Tue-Sat Llst #6 L99o

PllOt'lE: (309) 342-5BOo lrnx: ( loe) f42-5730

Subscription rates: $5/yr (6 issrrr::;) ln tJl;A - glo/yr out.side USA

** We charge $7 shipplng & hand.tlng for. lrir;tolr;. I,l(.,r:ir! lnclurle in your M.O.

AII gttns are matclrlng, excel,L <:l i1>s, rrrrlrlrrr ol lrlrwl:lo sLatecl. and are lOOtorl9tnal. Buyer.paya UPS l)osta(Jc (9r) - I rl,r!, lnril,rr(:t_ion is granted.
Retttrns nust be 1n sane condltlon as r;trl1r1,',rt io y,rirt lllease i.rlI before
returnlng sonehhingl

Lts'f Dtisctrt l,'l't ()il

l . 93450.00bore, exc. grlps
1900 Dt"lM Slrigs. .30 cal., 9/l trr ir;lrt l)lue, 9?t straw,
i, s/n 16xx, an excellent early qrrn

exc,

2
bore,

$725.oo. t92l--8!M CoOleltcial, .30 cal., 9Il Llrrc, 85t straw, exc.
exc. grips, s/n 79lxx, excelLenL coll.ecLor/rilr()()t er

$995,0O OUllf.lUAUs_er Blalrk Toggfe_loliqe__S-!r!'Ok, e nrn, esl blue, 97t
, exc, bore and grips. sear safety, mkd. ,it,. ili. 209.i, on fron! strap,
7xx u, pretty gun, Jan still vol I p. 79-85

9 nm, 95t blue, 951 strarr,
laLc, ver y urrusual proo{ ing,
, wiLlr Lwo snilll crowns, a

3.
straw
:,/n 2

4. $595"0o verL_!.nusuaf__IjLLLDa!ed_llewarh,
rninl-,bore, exc. grtps, the only i7n f- on aiA;psimlLar to Constazocs book p. 218, proofed 21gBvery irnusual qun.

5 exc
bore,

6, S1850.0O Sirn:ion_.&-qqr, 9 nm, 931 blue, 7Ol straw, exc. bore, very
good grips, s/n 95xx. a very good Simson

$795.OO 1918 ElAa, 9 mm, 9',lt blurr, r'xt;. r;r lPs, gootl borc, 'fllIRD
LUGERS p. 4o,41,51, s/rr l9xx c

97?5. oO
exc. gr _192Q_D[.IM_ComOeISieL, .lo cal., 971 bLue, 9Ot straw,

ips, s/n 11xx n, hcFRl4AllYn export marked

7. $995,Oo. 194q_MoUger-,Ea!urs!: tl j1i!,try, 9 mrn, s/n 994x, 8ot blue, good
bore, exc. grips, sidelilate one digit of f, rjlrorrs lrDar, ti.l,l . and W;rA., oneof tho raresL nriliLary i6suc 9l .v,J.II Lrrryr.ri;"'l'llll{t) RI]tCil I,lrcl.ttrs P. l4o,l42
B, $495.00 ,L915_D!!U Mlll_tAry, t hrn, 9')t lrlu,', /{)t straw, r;o.rcl borc,
good grips, s/n 53xxri", This.lun lras mirror r;lrr.rl,rrrl d,rmd(lc to tlrr rcitr
grlp strap arrd rlght grlp which provlrlt,r; :;rrnrr. irrl r.r r.:;t lrrrl r1rrr.::t ions ar; Lo
what ttris gun has bcen through, iurict. lon rrot irllor:tt.tl . lit Ill VuI. l, p, ll

9.
Rti I clt

I 0. $950. OO
exc . tlore, vef y
assY., Amerlcan
re-sale, 6ee l9

l2AA n!!U U,,lj, 1'c',! l:^.I 1,,, lo r:irl., 9ot blue, 2ol sLrar.r,
qoo(l griJrs, s/n 6lxx, ni:;rr,rttlrr:d sirle plate and t.oggle
E;rg)e orr chanlrer' p;rt t. i,r I I ], (lot.rced, probabLy a Bannerman

oO (1"s. TEs't"I'RlAl,:l l)y Miclrdcl Reeso

11
bore,

$2195.O0 !906 DWI'I Commcrcial, ..lo cdL,
exc. grlps, s/n 550xx, A ile.rrly nint 06,

99t blue,97t sitrlw, exc.
l,luch rarer tlrnn,rrr cagle.

"12 .
e:{c.

$995. O0
gr1ps, Bug

I e Q B . D!!U._gqr!rl!. rs [.] L,proofed. sln 5o'lxxl
9 mm,95t lrlue

nade wlth no ho Id
8Ot str,ru, r'xc. bore,

oPen

1.3. $180O.oO l91g El4? Kfiegg$arlOe, 9 mm, 96t blur:, ('xr', l,rn,, .)xc.
qrlps, s/n lBxx l, Il numbcre(l ll5l, both numbers fall irrt(, r,,rrr'r t lrcr. no,
iange llsted orr pg. l08 of TIIIRD tiEICll LUGERS. a nice or l(t, ll,r/ I r.rvy Luger

-1-

31. S795.oo Mause-I4e.[eLrus.'oq=rlnerigan E_agle cen!lemo!,0!.i_v-e, 9 mn,99t blue and strE[-GriE-6ore-;a .tirp-=i n r1.o0l]xx. a near *iit exai,pre

-2-

14' $P Io:99 __]!+9-=12-SQde, e-Imr e8t blue, exc, bore, exc. srips, s/nTflIRD REICH LUGERS pg. 69-iol6xx 1{,

15. s2250. OO
and straw, exc.
broken F Etanp,

19? 1 DWM comngrc la I _ Baqkf Ea'ttL Er j_eStlo f.fDore, exc. grlps, B/n TOxx i, proper Inear mlnh condltlon, Glbson p.- frb-rnr
, .3
suff

0 cal., 98t blue
Ix s/n range,

16.
exc.

S795.OO. .192O Di$t.ComnerciaI, .30 cal.,98t{ briqhtgrlps, nlnt bore, s,/n gzxx o, a vory njce conmerciSl
blue,

tuger
95t straw,

17 . $3450. oO
bore, exc. grlps

1909 DgU strigs, .lo caI., 98t brighr blue. e7t straw,, s/n 53xx, bug proofs. a very niie early swlss
exc

18. S595.00bore, exc. grips1929--D!! cgxrrc!.gla1. .lo cal., 951 blue, 70* straw,, s/n zzxxttkrr, rrcermanyl expoit stamped'
€xc . -|

19.
grlps,
cal. ,put on

Slo5oo.oo 19oo Bulqarian, 3o cal,s/n 2o0xx, an extremelv rare oun.bbl., an orlglnal lgoo bulgarlSn.'
r the market!

93t bIue, 9ot straw, exc. bore andespecially wlth the origlnal 30not one of the nany fakei recently

20. s825,0O BYF_41,9 mn,97t btue.
WWII collector/shooter,

exc. bore, exc. r,ralnut
TIIIRD FEICII I,UGERS p.17xx s, an exc rips, s/n

B -82
I
1

2r. $435O.00bore, nlnt grlps
of an orlglnal r

1909 DEl,l_qU_Ictarian, .Jo cal., _ loOt blue, 99t stra$r, exc., -sln-37xr an exc. orig. looklng, profeislonal restoraiion06 BulgarLan, beautifuI in appeiiairce
22, $85O.OO L939 5t42,
57XX N, THTRD REICH LUGERS

9 mro, 97t blue,
pg.6o-61

exc. bore, very good grips, s/n

23. s72s.oo 1e18 pg,t_r,[l!!esy,
very good grips, s/n 65xx, good wl.l

9 mm, 96t blue, 5ot strawf exanple, Jan Still Vol.
good bore,
p. 1l-22

?11_ $895.o0 -194!__{Zlgde.98t+ blue, exc. srips, exc.
THIRD REICH LUGERS p. 65-72, a very nice Nazi fiififiry bore, s/n B5xx k,

25, $11oo. oostraw, exc. bore
1923 Uuu_g{mmergial. safe & toadedr, exc. 9rrps, s/n 9O6xx, ilcermanyrl .30 cal. q7t blue, 95t

export stamped,
26. S85O.0O BYf' 41. 9 mm, 97t blue, exc bore and grlps. s/n 66xx s,
27. 5795,oo l9]J__5142, 9 mm, s7t blue,
58xx x, THIRD REICH LUGERS pg. AS-SZ

exc. bore. exc. grips, s/n

28. $775. oo
good grlps, s/n

g:De!egf2,9 mn, 95t--blue, ?gt straw, exc. bor:e, very56xx c, a very good G-Date, TfiIRD REICit LUGERS p.'27-3b
29. $29sO. OO
good bore, exc.
of frame, 3 TlAr

192_q_5!Llss Long Fr.lDe, .30 cal., 9Bt blue, 6ot sLraw. vorvgrips, zxxx i s/n,_grip safety, stanped',6ermanyr, on'fronlbbl., exc. overall
30. 989s.oo6/n 35xx e, far

1916 Dlll.t lliliEaEL g mm, 98t blue, 851
above average },,trl mllitary, very nice.

Stfalir, eXc
Stll1 vol. 9rIp

1Ps,
, t3-23

31. . $695.00 ByF.=4?, 9 nn, 96* blue, exc. bore and black plastlc grips,
lll:_llll:_l{l_lll:l!l:_11_jI!:-Iill::_:!::t".. rHrnn niicii lficuns p.'"t{,ai
32. - . 564s.oo 1917 Erfurt Hili_!e!y, 9 mm, 95tgood bore, s/n 43xx k, good Wt{I collector/shoot

blue,50t straw,
err Jan Still Vol

good grips
I p.1l-23



34 . $75O. oo 192o commerclal, late Hauser sneak
exc. bore

*A;A-srIps
, very Iate Tlxxrrurr s/n,
147,151

35. $925.O0 1.920 U!{U-qaIlOCrciaI, .30 cal., 99t blrte, 98t straw,
bore, mlnt grips;-7;-zx k, a ueautfrul commirrclal Lugir

extremely rare var
s/n Sxxxrrir', .3o cal., mlnt condition

IaLion in new conditlon
1920 GrlD Safet-y,

37. $1sO0.00
good grips, s/n

very good grips,
LUcEltS p. 27-!l

good

, 9 mm, 96* b}ue, 8ot
sear safety, rare, nice

53. s995.OO 7937 5t42,9 mm,9Bt blue.89xx x. TIIIRD REICH LUGERS p. 49-52
exc. bore, exc. grips, s,/nstraw,

condltl on, AXLS PTSTOLS p

exc.
54 . 5850. OO
s/n 9lxx i. THI _E!I=4?, 9 mn, 98t blue, exc. bore. exc. Lralnut grips,

RD REICH LUGERS p. 87

55
9rrps,

9495.OO c-Date s 42, 9s/n lSxxrrfrr, good shoote
mn, B0t blue, 3Ot straw, good bore, fairlr, du]L finish, THIRD REreH LUGERS'p27.28,3116. $350O. O0

throughout, an

38. $625. oo G-Date,
bore, s/n 81xx c, exc.

9 m,n, 93t blue,
c-Date Ehooter,

1906 vicf.ers-Dutsh, 9 mm, 95t blue, Bot strae, falr bore,
zoxl-;6trx ar6n bra!s plate, nlcer than most Dutchesr

56. S1250.oo 19oE Ameriqan ggSfc,.4 3/4" bbl., .3o cal., 96t blue, B5tstraw,.exc. bore, very good gilFs, i7n lbsxx, ,,G6rmany" ;xp";a-stampid. avery nice 106 Eagle

1990 DWM ABsr:LqAn Eagle, .30 ca]., 9?t blue and straw,grips, s/n I47xx, cermany stamped, good looking Eagle'
57. $1995.o0bor€, v€ry good exc.50t stralr,

TTIIRD REICII

39. $595. oO
very good grlps, 191? DtsM ulliIarv 9 mm, 97t blue,

s/n 96xxrrcr'. Jan StllI vol. I p.
5ol Etraw, good bor6,

13

4o. $895.0o E!E-4-1-, 9 mm, 9Bt blue, exc. bore, exc. valnut grips, e/n
5:,xx o, 'llIlIRD REICII LUGERS p. 81-82

, 9 mm, 98t blue, 95t straw, good bore, very
fety

?9: _$1osoo.oO^r902_.protolypcj!:.Jeolroom, eBt blue, 9ot srraw, poor bore,exc.grlps,.4:'?.T* bbl.,.blank toggle, no s/n or pr6ofing, lik6 a r9o2commercial but bbt. is slightly diiierent

??: , S28so.oo 19. e6 ewM_A!0.ericgn eaqle, 9 mm, 4" bbl ., 99t btue, 9Bt strawexc. bore and grips, s/n 2BBx, r'cermany* export stampe6, beautiful cond.______:--___
60. $795.Oo 19.1_g_-Pt.I}Ll!i}lteryr.9 mm, 971 blue, 75t strau, very goodbore and grlps, s/n 75xx c, ian Btill v;1. r p. ri-zr

1996 style I'Roval Duteh Airforcer, 9 mn, 99t blue and stray
?rrpi,.-(goarse checkered), the gun is a restoration, XLls of this model are always,,dogs", this is a super exampl.e

62.
gr lps,

S5?5,99 l9{o._ ,42 cade, 9 mm, B5t blue, very good bore, very goods/n 31xx c, TIIRD REICH LlrcERS p.7L-12
63. $845. OO
grips, s/n goxx }949.,42 Cod_e- 9 mm, 98t b).ue, very good bore and vralnutx, TIIIRD RETCII LUGERS p.'1 t-12

1921 Dg4l-emnerciaL .io cat., 99t blue, 991 straw, exc, sln 773xx, a super conmercial t,rrger

9O6 Brazilian.
lps

.30 caI., 9lt blue, 7Ot straw, poor bore,

41. s
good gr

95.0o 19?0 DwH Pqllce
ps, s/n loxx b, sear sa

5
t

42. $1495. oO !919 l{au€er Eatrner Eq}lce,
safeLy, 99t brlght blue, exc.
TIIIRD REICII I.UGERS p. 158

grlps, exc
Eagle L proofed, no sear

s/n 49xx v, nice banner,
9 mm,

bore,
61. $1roo. o0
exc. bore, exc,prf., as orlgina

4 3 . $895.0O
rrln ?7xx at a

l9ja_I"_eede, e nm,
super.40-42 code, TII

98t+ briqht lrlue, exc. grips, ml.nt bore
IRD RtjICli LUGERS p. 65-72

s/n 61xx I, TIIIRD REIcll LUGEnS p.
9Bt blue, exc. [:ore,

t-7 2
exc walnut grlps,44. $925.0o 1948 {2 eade 9mm

7

45. $1200. oo 19Qq- D['IH ggmmqrcla.!, 9 mn, 9Bt ]:right
bore, exc. grips, BU(.; proofs, sln 423xxt exc. overall

blue,95t strar{, exc.
cond.

64 . $95O. OO
grlps, mint bore

46.
exc

9215o. oo 1_92{. DerB, .l0 ca
amal.l crack in rlght grlp,

1., s/n 194xx, 98t blue, 9Bt straw, grips
bore mlnL, with exc,+ swlss holsLer.

65. $665, oO 1
4xxx s/n, good gr

47. $11500.0o 19o2 par!419--l[e9!,
blue, 95t stralr, exc.+ bore, exc.
223i5, tlny crown D proof on left
taper bbl,, an extremely rare guttl

4r,bbl., .10 cal ., blank tor_ygie, 97t
clrlp undcr s,r(etyl,

so orl rcar of f rame,

66. 52450.oo 1929 SlLiSg, .3o cal.,with orig. ana proper reU-6ottom mag,,
nice red grjp r29 swiss

bore, exc, red grips,
. in July 1939r a very

99t bLue, exc.
s/n 564xx, mfggrips

rec:c i
lwitlr Lin

ver, ;rtrrl a
v
I

a n
lrn

67. __-S795.0O 1?4q Hauser-_j2 Code, 9 mm, 96t blue, exc. bore and grips,s/n Eoxx n, a good Nazi collector/shooter, TITIRD REi:cH LUGERS p. 7r
48. Sl250.OO 19 6 tlufqariln, .30 (:,r1., grlt blue, etlt sl-ralr. exc. bore,
exc. grlps, a treauElful restoraLlott thaL lool"s original

-1 9-2 ! /,19 lq, D!!tl- l)otr h I e lla !e- Pg.I. ! c e,
vi:ry good grips, s/n 59xx a, StiI

97t
Ip

68. $loso. oo
s/n 35x d, beaut

9 mm. 99t bri1940 42 code
.ifultrmintyil

ght bLue, exc. bore and grips,
Mauser, TIIIRD REICII LUGERS p71-2WWII military

49. $?95. oO
very good bore,

9 mm,
I vo].

bLue,9ot strae
'17 69.

straH
s ide
proof

s1250. o0
', exc. bor
of frame,
ed, very r

e exc gr
I bbI , no art'are, exceLlent

ma ed
ht bbl.

ns
S

lO cal., 97t blue, 9otnmade in Germanyl on left
is numbered but not50. $2350. OO

good borer exc.
first 1906rs ln

l9Q(,Eaq!q. 4x bbl..,
grips, s/n 254xx, ve
9 :nm

9 mm,
ry low

9?t bright blue, 9ot straw, verY
s/n for ttris gun, one of tlre IOn

70. s695. OO
24xx f, TtllRD R

BYF 42-, 9 nn,
EICII LUGERS p.

95t blue, exc
B7-90

bore and walnut grips, s/n
51. $725.oo fglL$/{2,9 mm, 95t b}ue, exc. bore, exc' r.,ri1>s, c/n
27vx f , TIIIRD RIlICll LUGERS p. 53-54 7t. s795straw, exc

oo 192Q coTnercial, .30 cal, , very unusual
bore and grips, horizontal crown N-proofs,

-4-

,99t b1ue,5ot
0, no suffix52. 91495.0O

bore, very goocl
shooter, StllI

fine tune
1914 Erfurf, Artilfery 9mm , B0t bltte,

front and
6Lriru,
r;i11lrt.s,grips, s/n 32x b,

Vol. I p. 28

-3-

tl0l
r cit t'

cxc.
exc

1920
s/n 1

-\



72, $85o
good bore,

OO l9q6 DIJM Ane!'icalLllacrle 30 cal
good grlps, s/n 359xx, a very good res

.99t blue,99t sLratr,
tora E i.on

'13. $2650.0O lgZg SuisS Corrnercial .30 caI.,
grlps,'rnanufactui6iln No%-i946, t[6' commerciait29, only 2Oo guns made ln this late comm. serial

,, 95t bIue, lot straw, bore good, grlps
St.wf XM8. r9l5 bbl . date.

t blue,9ot straw, exc. bore,
13-21

9,1 .
stravr,

s3200.0oexc. bore, very good grips, sfn 7oxx, very good orig.test gurl
1900 DwM-Arqeriean Eaq e U,S. Test, 30 cal., 95t blue, 85t

95. $1300.O0
coarse grips. vickers,

the rarest
9 nm, 9ot blue, 10t
manufacturer

strau, poor bore, very good

99t blue, exc. bore and
model is the rarest .lo

number range, s/n P78oxx

91.
exc

$695,oo :917 Dm,t HiLitary, 9 mm, eB
sitps, s7n lei c,-iii-stIlI-tol. r'p.

"t 4. $925.0O 0YF 41 Black l{iclo!, 9 mm
grips and black botton mag., very good+

, 9Bt blue, very good black p
bore, s/n 40xx u, T,R.L. p, 6

I ast 1c
6, 81

92. S595.0O lL94O Mauqer 42 Code, 9 mm. 97t blue, blood or salt uater
pittlnq on slde plat€, exc. bore, exc. grlps, e/n 79xx k, an exc. origlnal
shooter, THIRD REIctl LUGERS p. 7L-?2

93. S1750.OO Backframe mkd. Krieqhoff 192o cglrur€rciaI, 98t blue, 95t
sLraw, mint .30 al}l-EEi:;-exc;-qii$-7n 56;FrIfa nice oris. iirst
Krieghoff, Gibson p. lt2-143

'15 . $95O.0O DYF 41 , 9
and black bottom mag., s/
WaA.6 onl.y 6000 mfg., THI

mn, 9Bt blue, exc. bore, exc. black plastic arlpsn 6oxx, second sub-variation with 655 and 135
RD REIcll LUGERS p. 85

76. $950.Oo r()6 Dutch Kt
good, mismatched sideplate,

,9nm
nrkd.

77 . s795.
nl.nt grlps,

oo
exc .

192l Dt,H_gaBoerclal, .lo cal., 99t blue, 95t stra$r, nearly
bore, c/n 783xx, a 6uper exanple

96. $895.o0 1916.q/42, 9 mm, 96t blue (Lrear mostly on grlp
straw, exc. bore and grips, e/n L3xx i. nice strawed Nazi, T.R

straps), 70t
L. p.39-4378.

exc
$l5oo.oo 19.06 KL Dutch,

grlps, Dutch mag., mkd. l,l
9 mn, 951 blue, 9ot strau, very good bore,
LO. and .19. 97.

exc grips, s/n 64xx..C,i Jtn Still Vol. 1 p
s495. OO 1eL7 Erfurt l{i}ltarv ,9mm, 96t blue, 7Ot straw, poor bore.

.2579 , $650. O0 l94o {e code 9 mm, 96t blue,
grips, s/n 29xx d, an exc. collector/shooter,

exc. bore,
TIIIRD REICII

very good Halnut
LUGERS p, 7L-72 98. 91950. OO

bore, very good
1914/06 Portugues*e GNB, .30 cal., 97t blue, B5t straw,
grips, s/n 2Oxxtrvrr, THIRD REICH LUGERS p. 197,199

exc
80. $725. OO
grlps and bore,

19r6 nwlt*llilitary, 9 mm, 97t bLue,
s/n 49x l, nuch nlcer than average

35t straw, very good
, stlll voI. I p.13-18 ee' $4 95.O0 1939 42 Code, 9 nm.97l blue, exc

, touch up few It.
bore, good grips, s/n

pits, exc. shooEer2Bxx t, some restoration done to
1920 DWH conmercial, .lo cal., cermany export sLamped, 9811-eic. Eoie ana-giipi, s/n 92x n, nice'192b commerci.al'luger

1906 DwM AmericaD Eaqle, 9 nn, 4rr bbl., 97t blue,
, good grips, s/n 542xx, rrcermany'r export stamped

$2750.0o 1936 Krieqhoff, 9 nm, 97t blue, 97t straw, very good bore,
brown plastic Arips, THIRD REICH LUGERS p. 259,260,27r

8r. $7s0.oo
re-tjtraw, []oor

leo6 nra?i!ialtr
bore, exc. grips

30 cal,, 99t re-bllte, minor pits, 99t
1OO. $79s.OOblue, 75t straw,

82 . $45oo. oo (IteShqff_ P eodejle!-iqs I
inscribe<l, 9 mm, 96t blue, 97t sEraw, exc
ci.bson p. r90-195

Early variation Sideframe
bore, exc. grips, s/n P 183, 101. s1850. OO

straw, exc. bore
95t
nice

83. 5595.0o 1941. l,tqusef_Eiltcfloliae, 9 mm, small date, Eaqle L, 90t
brlght blue with deep piEs scattercd overall, very good gr:ips, good bore,
s/n 74xx x, appears to be a nint gun that w:ls buried for a short tinre, all
orlginal banner at a great price, TIIIRD Rfllcll LUGERS p, 16I 103 . $395.00

good bore, good
192o Dl.ll,l connercial, .3o caI., B5t blue, 2ot straw, very
grips, s/n 76xx o, an excellent shooter for this price

84. S21Oo.OO 1929 Elligg,, .3o ca.L., 991 b]ue, exc, bore, exc. tlr:ips, s/n
645xx, manufactured.ln June of 1942, an exc. condi.tiort collectorrs gun as
uell as the best shooting Luger varlation

1916 pllu_!!-Lli__t4r.y, e rnm, e6t
s/n 2oxx I, unit mcrrked t'l,li

$950.oo. 1906 Dutch, 9 mm, 95t blue, 40t st.raw, with dings, poor
poor grr.ps

105.
exc,

$2 350,oo 1924 swiss t.laffenfabrik Bern
b6re and qrmpEd; !,

104.
bore,

85. 9750.00
bor:e and grlps,

b1ue, 90t str:aw, very good
4 0o. 9 . K. I 5. x on f ront strap

.30 cal. , 98t blue and strar,,
th exc. swiss steel disk nag.I

86. s59s.0O
good grips, s/n

1916_.$14?, 9 nm,90t blue, 7ot straw. ver:y
45xxrrorr, a good Mauser shooter,lllll(D REICII

good bore
LUGERS p3

, very
9.{1,43

106. $S50.00grips. s/n 76xx
1918 DlrM Militarv, 9 nm. 98t blue,
d, Jan still vol. I p. 13-21

90t straw, exc. bore and

a7. $625.oo Eyf 42, 9 mm, 95t bLrre, exc. bore, exc. l.rood grips, s/n
27xx lt, a very good }|.w.II Mauser collecl-or/shooter, T.R.L. p.66,79,89

1O7. $95O,00bore, s/n 49xx
G-Date S/42, 9 mn, 9?l

d, very nice subvarlati
70t straw, exc.+ grips, exc.+

TIIIRD REICII LUGERS p. 27-31
bIue,

on 2,

108 . s595. OO
grlps, s/n 30

!9_lz_DUU, 9 nm, 93t blue, 6Ot strau.
xxrra", Jan SEill vol. I p. 13-21

good bore, very good88. 9595, o0
4lxxrtxrl , an exc

LqJ-T S/1l.Z,9 nm, 96& blue. exc. bore, very good grips, s/n
H.W.II collector/shooter, THIRD REICtI LUGERS p.19,41,51

89. $1?50.o0
straw. exc. bore

1123 DtlH Commercial safe g Loaded,
, exc. grlFs, s/n 914xx, excellent 1.,ron

981 blue,95t.3o ca
cond i E overall

109. $925 " 00
very good grips,

1908 Dl^Ilf_Cqnllercial, 9
s/n 402xx, BUG proofs,

mm,96t blue,90t straw, exc. bore,
no hold open

90. $r150.oo 19!.6-!oErne!-c-Ia!, 4" bbI., 9 mm, 99t
bore, exc. grlps, s/n 36xxx, I'Germany" export stampe'
that-has had sbme restoraEion done to bring it up to

-5-

blue,98t strau. exc
d, arr excellent gun

rni nt condi tion

110. 99Oo.00 pgEch RovaL Nethellan-dluavv
blue, 2ot straw, good bore, very good grips,
the Konlnklijke Marine (August ileisz notes)

9 mm, 4 inch bbl
delivered Jan. 2"1 t

90t
93o toI

-6-

102.
exc .



11r,. $825. oo
39xx k, THrRD RE

1940 42 Code.
ilcll tuGERs p.

9nm
7 t-7

, 97t blue, exc. bore and grips, s/n
2

!9aQ-DWM Police, 9 nn, 95t bluer 9ot strar.r, very good bore,
B3xxrrk", sear safety

t2?. $l250.oogrLpE, 17xx,tl
TN

Uausef Bgnnef_qo_lllCfcial, 9 mn.no chamber date, Eaqle N on I;fnrnt condiblon, THIRD REtClf LUG
t side oi receiver-
ERS p. 251

99t blue, exc. bore , exc.
112. $525.0o 19q6--8t{S--eenme!a-i-al, 9 mm, 2ot blue, 5t straw good bore,
poor grlps, s/n 538xx, inscribed by retailer on side of frame rro.G.
scherelL-Berlin w.35il, safety nkd. Feuer, a very unusual 9 mm r06 in
r'reI1 used conditlon, lmport marked

rare gun near a very

130 $695. oo L923--Safe & Le?ded,9ot blue,4Ot straw,r, a rare export gun .3O cal. , exc.grlps , exc. bore

grlps, $1395. oo
exc. bore

19I? DwH Art.lllery
, Ilne tune rear s | 9 mm, 9Bl blue, Z5t stra!,rght, s/n 47x g, Jan Stit] , very

vol. f p.28-36

131
good

113.
exc,

$695. oo
grlps, s/n

114.
coarse

91750. oo vlglers, 9
grips, mkd, HGd.MCL

nm
15

, 95t blue, 98t re-straw, very good bore, exc
7,

132. $99s.oo BYF 41
hra lnut gri ps, s/i-: a-[x

9 mm, 98t+ brlght blue,
x, a very very nice ByF,

exc. bore,
TUIND REICH

nearly mint
LUGERS p. 79-sI

11s. $69s.OO 1939_5142, 9 nm, 96t blue,
80xx rn, TIIIRD REICH LUGnRS p. 5l-54

exc. bore, exc, grips, s/n r33". - Sl495.oo rgjll Haussr__EaECL palice,
iiln"ix:,,:x:' ":;*il #ifIlTi*i:r=5i

9-mm, Eagle L proofed, sear safen /6xx x, an excellent examplete, 1'HInD REICH LUGERS p. firo
DWM 1920 Commerciaf,
, s/n 67xx n, a very

. lO.cal. , 96t blue, 75t strarr,good ,10 cal. shooter

116. $1595.00 ll,4]--!laUs-q!--EA!nef-Pof-iQe, 9 mm, sear safe,
daEe, 99t brlght blue, exc. grips and bore, s/n 68xx x, T'R

5.oo -'L9-2-o Dated Dl,|U Police_Befgfk, 9 mn, 97t blue, 8ot straw,
, exc,-ffips'.s7n norxx r, BUG prufed rework of 19oB commerclal.,
matchlng mag. with very rare Eagle/D proot

E/L, small
L. p.146-48,r(,1 134. S5s0, oobore, good grips exc

t!7. sB9
exc. tore
has exc.

135, $1les.oonearly mlnt bore
!9 I-'l_Dt{U_Arti } I ery, 9
, tlne tune rear sight

mm. 97t blue, zot strau, exc. qrios,
, s/n 80x e, Jan stilt voI. r p.i[-io

118, sS25, Oo
bore and grlps, 1923 DllU conmeqpJal, .30 cal,., 98t blue,

s/n 829xx, excellenE comnercial Luger
99t straw, mlnt r.36. $34

96* blue,
(143xx), l

with blue119. S55Oo,OO !2t13 Bo!-lvlan, 4" bbl., 9 nn. rnarked "Ejerclto de Bolivla"
on chamber, segurc ?areCy rnaiiing. Cariado extractor naiking, I'rofessional
restoration to 99t straw and blue, poor bore, exc. grips, a very rare gun,
2 or 1 are known

nag., and
spare
cased

ma9
set

12O. $1250.00 192] commercial safe & lqaded .lo cal,, 95t blue, 7ot
mag., 9lxxx s/n, stampedstratr, exc. bore,-exc. g-it;; tar, good orig

ilGermanyr', niEro proof on bbl.
0o p06 Vickers Dutchcheckered walnut gifpE ? T.1..85! bluo, 1ot straw,3-A.Illw 6 on brass plate," good bore,

s/n 89xx,

1-9-19-Qwl!, 9 mm, 961 blue, 5ot stralr, very good grlps, goocl
m, a very rare and unusual gun wlthout mllltary Proofs

119: 5725.oo. l92q pt.IM commerelal,Dore, exc. grips, s/n 59xx D, jf t;ucondltr.on, this is a good ch6ice ior
.lO.cal., 9Bt blue, 95t straw, exc.vrant an.original Luger in excellenEthis price

122. $5ooo.oO Abelst:e_4ble &-f-f!q.h.-3,9_-ca!-,971 blue, Bot straw, very
good bore, very goodl;lns, a" i;oi-witii two rine ad<lress on top.- 1500 I
i7n range, only about loo of these uere made and very few had 4rr bbls.

S74s. oo. tgaS__IDBU_ge[,[ercit Iexc. grips, s/n enii [l-ivei , .3y ni
O cal., 98t blue,
ce .3O cal. [,uger

L17. $1450.good coarse

121. $725.OO
bore, E/n 41xx

139.
bore, 971 strau, exc.

.30 cal., 98t blue. 7ot straw, exc. bore.
r on frame and bbl.

O0. l92q DWH Comnercial .30 cal.grlps, s/n Zsxx p, a very good col
,97t blue, gOt straw.
I ector / shoot er

140. 9725bore, exc. exc.t23. s695.00
very good grips,

1923 commerciil,
89xxx s/n, humbe

]-24. 91850.o0 1929 Swiss Bern, .30 cal', 98t blue, exc. grips, nint bore,
Swiss mag.

$1995.oo 1206 Ame!!s4n Enqle,exc. Dore, exc. grips, a nice
4 3/4r' bbl., .3o caI
Iook ing '06 Eag Ie

141.
straw, 99t blue, Eot

125.
and tgrrpsr s/n 42x c-fie Tuneli

1.295.00 1917 DvlM Artillery , 9 nm, 97* blue, 8ot straw, .exc
ont ancl rear sights, still vol.

r42. -, $925.O0 BYE 4t, 9 mm,s/n 61xx s, very good p 08 mi(d. bore
I p.2B-11

9Bt bIue. vcry
.I.,uger, TIIIRD

good bore, exc
REICH LUCERS p

wa lnut gr rps,
B1

126. $75OO.OO
cel.aden, cagIe,
right recelver,
Mauser Stoeger,

l,Iauser Stoeqpl, .3o cal ' ' 6r' Navy style bbL.
receiver ancl rail marked Gormany on front of
99t blue, 95t straw, exc.+ bore and grips, a
s/n 403v, TllrRD RErCtl LUGIRS, p. 219,226

safe and
frane and
super nice

143. 5119S. oo
good bore, exc

l?O0 Anefjcan Eaqle,
Ideal grips, laxix s/n

3O cal., 85t blue, 3Ot strau, very

144.. $r5oo.oo l92l Vickers Du!ctt,gooq coarse checkered walnut grips. 9 mm. 90t blue,s/n 49xx, ltg.d.
20t straw, fair bore.Kt.. 7l on brass plat6,

Nrieghoft EarIv s codq,grrps, 4xx s/n, a nice
,97t blue,95t st.ra!r.le of a rare Krieghoti

12?. $795.oo 1915 DslM Hilitarv,
grips, s/n 66xx a, unit mkd, rr4g J
Luger, Jan Sti.ll vol. I p. 13-21

blue, Tot straw, exc.
a very good unit mkd.

bore an(l
wl,tI

9 nm, 97t
R.72.zil, 145. 52850. oo

bore, very qood 9mm
examp

exc .

128. $995.0O 1936 Sl!21
bore, s/n 31xx k, TIIIRD REI

9 nm, 9?t blue, 75t straw, exc. grips, very goorl
cH LU6EITS p, 19-44

-7-

,. .3O cal, , 4" LrbI. , 99t blue, 9Ol strav.F.lank tog,Jle an,J clramber, witlt no markiiosf on left of chamber, superb conrlition,---'-

146. $e50o"oo lgpe__QaD?is_'testexc. grrps, exc. bore, gun has aexcept for s,/n and a Daiziq r:rooespecially for a gun this iaie

-8-

exc.
in an

very
cond.

bra ss
tool with a of

an

.3O cal.,
ser. range,

ca se
ammo., extra
add it iona I

an originalof areby



L47
exc

$85o.oo 1906 Dwl,l American Eaqle, .lo cal., 8ot blue,
bore, falr grlps, s/n 668xx, a good r06 shooter

lot straw,

148. $695.00
very good grlps

1920 DHM Police, 9 mm, 98t bluei 98t stralr, exc.,
, s/n 89xx'rarr, sear safetyr cut for mag. safety

167- . S275O.OO Nrieqhoff Toolroom or poqUq-al, 9 nm, g8t bluemrnt _blacl( 9rlps, unnarked_except for well markings'l ike lat.eP-codes or,44 date, [42a] in ti-ny numbers, sone sfiall parts iprfd. or five pointed star prfd., no s/nrs or external-Drfs,Iate Krleghoff finish and tool marks, 6ne of a kind xrii:qhoif

bore,
r , ml.nt bore,
I series 2
:r ieqhof f
characterlstic

in super cond149.
exc. +

2250.00
9t bore

s
9

suiss 1906 cross in shield , .3o cal,, 9Bt Blue, 98t straw,
& grlps, the fifth gun nade as s/n star ted wlth 9oo0 198. $3995.OO 1939 Mausgr Banngr Co4nprcial, .30 cal., 99t blue, 9?t

:!Iu!! Tint bore, exc. qripi, swiss paooredl's/8" bbl.'numbe;;d to gun ontop rrng, next to rcvr., s/n B6xx v, appears to be a Swiss trials orspeclal' purpose gun, a one of a kind swiss Mauser banner in beautlful cond

-169. , $2950.OO 4? Pate=ttayser,Banner cq!![q(qiql, 9 nm, lOOt sa]t b]ue,mlnt. bore, near nint walnut grips, s/n.B3xx y. Eagle N proofs, this is'avery rare banner in almost mint condition, tftinO iffcU LuCnns'p. 244-246

150. $795. oo
very good bore

1906 DwU Anerican Eagle,
and grips, sr/n 37oxx,

3o cal., 90t blue, 5ot straw,

151. 92150. 00 1906 Dwl'l American Eaql_e
exc, bore, exc. ldeal grips, s/n 667xx.
stamped, a beautiful gun

.30 cal,, 99t blue, 95* straw,
cro\,Jn N proofs, rrGermanyfi export

L52. 91495.00
exc. bore and wa

1941 Mqllser BallneEla-l-t-ee, 9 nm, EagIe L proofed. 98t+ blttil
Lnut grlps, s/n 93xx x, sear safe, TIIIRD REICII LUGERS P'160 $2850.00 DwM 1917 Naw, 9 mm, 981 blue, 95t straw. exc. bore ands/n 92x a, an excellent represenEative example, Jin still p. Z-13

170.
grlps,

153 . sgso. OO
57xx u, excelle

1939 42 Code,9
nt Nazi nilltary 171. $595.OObore, good grlps

192O DI,IM. Conmerciaf ,
, 6ln 29xx k, an exc.

.30 cal., 95t blue,
.30 cal. shooter

7ot strar.r, exc.nm, 98t blue, exc. bore and grips, s/n
TlllRD RErCll LUGERS p. 67-69

154. $1950.oo !92o commercial, ,30 ca1., 97t blue, 8ot straw, exc.
exc. gilps, asxxrfr-El-n, excEpfionally raie grip satety variation !72. $2950.00 1906 cgmmercial 4 J14 " bbt-, long frame, .3o cal., 9Btblue,95t straw, exc. bore, exc,9rips, i2iii s/n] exLremely rare ionqfrane sub-varlation, bug proofed, -swisi proof ihOicates qun lras sold inStviEzerland, a very rare gun in beautiful condition

bore,

155. s625,0o 1931 Sl42
an exc. collector/shooter

9 mm, 94t blue, exc. bore and grips, s/n 34xx rr,
1lllRD REIcll LUGERS p. 5l-52

156.
exc, ,

nicer
S 1.69 s . o0 !9-S6-ya9Ee-rs.-,Du!sh ,

coarse checkered vralnut grips,
than the average r06 Dutch

9 mm, 95t blue, 7oX stra
s/n 15, P.i.c. III9. on

tt, good bore,
brass plate,

L71. s895.0Overy good bore,
DWM 1900 American EASfC,
very good grips, s/n 78xx,

3O cal., 9Ot blue, 10t strau,
a very good representative lgOO

.1940 42 Code, 9 rnm, 95t blue, very good bore,rr, a very good shoot.er, TilIRD REIalt-LUGERs p.
ver
65,192o Df,lH Conmeflr.ial, .30 cal,, 97t blue. 9ot stralr, exc

grips. s/n 18xx i

L74. $59s.Oogrips, sr/n gxxttl good,,7Lv
67157. $695, OO

bore, v€ry good r75. $695. OO
good bore and gr

l92O DtlM Conmercial
Ips, s/n 4Ox)C'o"

.30 caI., 98t blue, 9Ot stra!,r, very
158. $1650.00 4l-Dale 42 code-[q, 9 mm, KU prefix, 97t+ bright blue, 9oo,lgrips, exc. bore, Luftwaffe proofed, very good example of rare gun,
TIIIRD REICH LUGERS 97,1O3

1906 Anerican Eaqle, Ideal grips,
straw, exc. Uore---iory gooa 9ilpi,

1.76.. $650O.O0 .stoeqer Aftillerv. Bx bbl., .3O cal,. Eagl€,receiver mkd. stoeger. 98t blue & straw, exc.+ bore inO griis
receiver mkd._cermany, arlillery sight, an exceptionall.y-nite
Stoeger artillery

ry
28

\77. S1950.00 1929 Suiss, .3o caL., 99t blue, exc. bore,
59xxx, near mint overaLl, the best shooting luger ever

178. $995,00 1938,9142, 9 mm, 99t blue, exc. borc and grips,
a very pretty 1938 nilitary Luger, THIRD REICU LUGERS p. at-51

safe & loaded,
, frame and
alI correct1s9. s159s. Oo

95t b1ue,75t
.lo ca1,. 4 l/4x bbl..

s/n 658xx

9 mm, 95t blue, 80t straw, exc.
good wWI Erfurt, Jan st,ill vol.

bore, ve
I p. 22-

exc. 9rlps, o/n160. $595.oo 1917 Erfurt,
good grips, s/n 15xx, a very

161. $1o5o.oo 1906 Dutch, 9 mm, 951 blue, some pits, lot straw' very goo(l
bore, s/n 32xx

162, s3295. o0
very good bore
very rare gun

1908-DELlonnercial, 9 nm,
600xx, crown N proofed

97t blue, 9Ot straw, exc. bore,

sln 72xx g,

Krleqhoff 35 Two-ULg$-Da!.c. 9 mm' 96t blue, 90t straw,
, exc. biotii plastic grips, s/n 42xx, only abotlt 50o made.
in excellent condltion, cibson p' 164-165

t?9. s795.O0 1937 SUz, 9 mn, 98t blues/n 96xx k, THIRD REICH LUGERS p. 51, a n
, very good+ gr
ice gun for thi

ips,.exc. bore,
s prlcea

163, s1250. O0
mlnt grlps, s/n

189. S250o. oo Dtl!s-b_N.-ayy, 9 mn. 4,, bbl. , s/n 9i, Kl't marked on f rontgrlpstrap,- recorded as dellvered 27th Feb. 1929 from Dt.lM to the Royal
Netherlands Navy, rust safety, crown tl proofed, 97t blue and straw, exc.
bore, exc.+ grlps, extractor mrkd. on both sidis Geladen

164. $1520.00
poor bore, exc

1906 D}ll'l Commercial, 4n bbl., 9 mn, 99t blue, 97t straw,
fIps, 62xxx E/n,-an excellent looking restoration 181.

9nm
165.
exc .

$2150.00 !99!--EgrSs-9rgqs in shiel.d,
bore, exc. grips, llxxx s/n, stamped 'tP3

$109s. oo
97t blue,

1941 l4auEe!'_Eq.rutqr Pol ice
exc. bore, exc. grips, s/

, Eagle L, sub-variaEion four,
n z2xxttytt, AXIS PTSTOLS p. 195

lo ca1., 99t bltle. 8ot straw,
2" on fronE of frane, exc. n;rrl 182. $875. Oo

52xxl, a really
BYF 42, 9
nice Nazl

mm, 98t blue, exc. bore, exc
l,lauser, TtlIItD REICII LUGERS p

walnut grips, s/n
87-90

1941 l{auser Banner Pol!qgr 9 mm, EagIe L proofcd,
grips, s/n 78xx x, small size date stanp, T.R.L.$1595. oo

bore, exc.
98t bluo

p.161 183. S1395.00 1942 }tauser Bgnner police,
blue, exc. grips and bore, s/n 45xx, 'UIIRD

Eagle L, sear safety, 9?l
LUGERS p. 146-148, 162

16 6.
exc.

-9-
-10-

9 mm,
REICH



185.
bore,

184. $545.Oo 1917 Dwl,t l4ilitarv, 9 mm, 97t btue, 5ot straw' exc. grlps
and bore, s7n reil*[--SITIL volli p. 1j-23, excellent gun at thls prlce

$695.00 .1_91-1--DWLge_eUqr-qLB1, .3o cal., 97t blue,
near mlnt ifqht oranqe wma qiips, s/n itlzxx

?o9. S1650-.O0 41,pate 42-code XU, 9 mm, luft. prtd. | 42 on sjdeplatebelow s/n, KU prefix, 97t blue, exc. grips and bbre, ;/n t3xx,T,R.t.poz,tof
201. . 5355O.0O l,lauser-Perslan Arti]lerv R-ig, 9 mm, 9Bt blue, 8Ot straw,exc. bore.and 9rips, s/n 34xx.1faisil, excl-i,ersiair Stock anit lrolst.er, irare outflt ln excellent condltion

blue (just uear, no

Ei8it., s/n 41x, uitrr

97t straw, exc,

186
exc

1924 Swlsg-gaillg4laj,rj.E*Eqrn. .30 cal., 99t blue, 971 6traw
ips, s/n ,osx& P on f;onE of trigqer guard, beautlful gurr

187.
f ine
for n

$
ch eckered warnut-qiipJ, E7n rrexx,

06 Dutch, proofed KL ln a circle
I blue. 3ot sLraw, good bore, good
brass plate has no markings, nice

2O2. 52295.OO 1925 Simson & Co. Suhl Riopittlng) , sot straw, goodl;-ips, va;rlood
one natchlng nag,, also a black holsLei in
2o3. $1850,o0 1940 42 Code Rig, 9 mm, 991 bright blue
walnut grips, s/n 17xx h, with two exc. natchin{ mags.,
an exc. Ellv 1942 hoLster, TflIRD REICIi LUGERS p. 7L-'t2,

t Inm, 85t
bore, E/6
good condi

, exc. bore and
proofed tool, and

a super rig

$1SoO
bore,

.0O SwiSS 1906 Cross in Shield
very good grips . .3O cal., 95t blue, 5Ol strau,

exc. bore,

65t straw, exc. grips,

$2 150 . 0O
bore and gr

1395.Oo 1906 DwM Dutch, 9 nn, 96

188.
and
bbt.

S375o.oo lg^aalssnerci€-f , 11 3/4n .30 cal. carbine bbl .,
straw, exc.+ bore and grips, s/n Soxx"krr the rarest type of
in near new condlElon

189. S55OO.oO Eaulej(-rgleqSer 8" Arti!.!e!"y, .10 cal., 98t blue, 95t straw,
very good bore, exc. grips, 77xxx s,/n, American Eagle on cllamber, t'A.F' 

-sfoeger Inc" New Yorkn on right side. "loaded'r extractor, crown tl proofedn
flne tune rear sight, a rare and impressive gun in exc. cond., TIIIRD RElCll
LUGET1S p. 219,

9 mm, 95t blue wit.h some minor pibtlng, 8ol
nkd. M.L.X.oJ.255, crown N and KL prooflng.

?95. Sl625,OO 1917 S/42-Rl.g, 9 mm, 98t blue, exc. bore and grips, s/n18xx, wlth two exc. matchlng nags, proofed to6l, lgjB c. weisi gi-aunsthwelq
brown hoLster ln very good concl., TitIliD REIclt l,UGERs p. 49-52, very nlce

1950.oo 1921_Ber! Big, .30 cal., 96t blue, soi straw,ips, 16xxx s/n, with very good 1922 dated holster

99t blue
192O long

?o{.
€xc. +

190.
straw,

$1s00. o0
exc. bore,

1906 KL Dutcb,Eic. Eiips,Dutch'clip
206. $exc. gr

191. $1250.00
bore, very good

!2.l]ll[Egrlcan Eaqle, .30 ca1., 95t blue, 7ot straw, poor
grips, 98xx s/n

2o7.. $895.00 1217_5142,9 mm, e8tgrlps, s/n ?6x n, THIRb nrtCU t-UCrnS
br
p.

ight blue, very good bore, exc.
49-52, great looking pre-war Hauser

L92. $895,00 1920 DvlH Conmercial, .30 cal., 99t blue, 98t straw, exc.
bore and qrips, ,s/n osxx r, no exporE stanps, shows early oberndorf style
transitiofral- finiih wlLh 'tbrlghtl finish oh some parts, a super example

298. $129s.o0 1918 Dl.IHlrtll_tr_ef,y, 9 mn, 96t blue,
mint bore, c/n {4xx a, Jan still Vol. I i. 28-17

OO 1920 Stljl_!9.!!mercial., .30 cal. | 99t blue, 98t
Ipa, a/n SBxx o, "GERI.IANY( export mkd.. cxcellent

9 mm,97t briqht blue,95t straw, cxc. bore
very hard to iind c-Dates in thls condition,

209. $895.
bore and gr strau, exc.

.3O cal. Luger
193.
and
'THI]

gt
RD:

$995,00 G-pate s/r2.,
lps, s/n 29xx e, it ls
nEICH LUGERS p. 27-31

2r0. $2250.o0grips, s/n 542;
1929 swlss_Bed crip_Bjg, .30 cal., 9et blue,xx, with a very good brown Swiss hoLster,/strap,

cxc. bore, exc
proPcr mag.

194. $1850.0o 1906 coBEercial. 4 3/4x bbl' ,
and nlnt bore, exc.+ grips, crown N proofed,
exceptlonal r06, s/n 655xx

grips,
LUGERS

195. 52950.0o 3-5-!aS-'diq*-frieghof!, 9 mn, 98* blue with some m

spottlng, sa* stiaw, Ei;:TTo;e a;A iine checkered.uide border gri
a-oxx, Xiieghoff rnag,, one of very few with two digit date

?!2, $2250.oo 121.9_-l!Eq9er_Ee!rner_po,liqe_819, 9 nm, Eagle L proof, 97tblue, exc. bore, exc,9rlps, s/n 34xx w, scai safeLy, also a ts,lo notto
Slndel BerlIn" pollce holster in very good cond., with tvro exc, matchlng
mags. and an €xc. E/655 Ioading tool, an excellcnt police rig,,f,R,L. p.-158

.3o cal
not mrkd

98t blue,97t straw
Germany, an

50.oo t937 st42
nice pre:waI-ll6zi

9 mm, 97t blue, exc.
nilitary, TIIIRD REIctl

good bore, s/np.39-5r
211. $s
89xx t,

i nor
Ps, s/n

196. $625.oo !9-24--dg-Le!-,0!nt-Rework, 9 mm, very unusual
nroorinq, no sea;;;-iiq.-saiEty, no unit nirkirrgs' 97t bl
hint uoie, exc.+ grips, no markings on Loqgre assy. or bbl
rrlunchboxrr 192o

213. $895.00 192O/2l,DriH DgUEle*pAle potige, 9 mm, 9Ot blue, ?Ot strar,/rexc, bore, very good grips, 54xx'ratr s/n, sear safety. exc. matching mag.
and natching numbered 1915 dated police holst.er in very good condifion-

s1100.00 !e-f-a-_Ertur!_&9, e mm,
good bore, with two exc. matching
Jg.Rz.PES 1915

gri
holPs,ster

1923 DWl,t couBerclal Basktr_aEe_Krjeghoff, .lo cal., 9Bt blue
good bore and grips, 70xx i s/n, stamped Krieglroff Suhl on

an absolutely original example in great shape

1195.00 1908 D}lM commerciAl, 9 mm, 98t blue, 95t straw, exc. bore,
ips, s/n 414xx, BUc proofs, exc. condition

rework with no
U€, 95t stra'r,

nay be a

rg7. s345.OO 1920 DWM Doubl€ Date-Shoster. 9 nm, 6ot trlue, 10t straw,
qood bore, very qood VoPo qiips, s/n 7gxx. mismatched take down lever,
one of the recenE irnports, good shooter, sear safety

198. $4950.0O 1920 DW}t Navv gqrb-llfg, 9.nm, swiss cross on chamber, Navy
toqgle, grip safety, crown ll pioof, receiver crotrn I'l navy proofed, ll 114"
s fim cirbin;t bbl.,-made without forend, all matching, apparently a 1906
llavy rebuilt ln tire 1920's wlth carblne bbl. and swiss cross, a one of a
kind carbtne, 98t blue and straw, exc.+ bore and grips

214.
very
nkd.

97t blue,85t straH, cxc,
mags., and an exc.+ broun

2r5. s275o. o0
95t straw, very
back of frame,

2L6. $
exc. gr

s595.Oo BYF 41,
grips, s/n 85xx, exc

9 nm, sub-variation Two
. shooter, TtIIRD RElcll

-11-

r 85t blu€. very good bore
LUGE,ts p.8s

2t7. $139s.OO
98t+ bright bI

, 191? Dl{M_Arullel-y, t Inn, fine tune
ue, 50t strard, exc. grips, very good

199.
and

-12-

front and rear sights,
bore, Still Vol. I 28-37

I



218. 9895.oo 1916 Dl'Il'l Police Reworlr 9 mm, 97t blue,.,95t-straw, exc'-
;;;;.;"".orIr:sffitety,initmkd.'to.D.2.x,onfront
iii;i,-iiit'i;5-6"1i;; .iii"ira.'1 and 2, one mas' has natchlns uniL.nke"
second mao. Is "u." .[Vi"'"na'numUerea sii Oigits-otf, also uitt] loadlng
tool and i falr 1915 deted holster, a v('ry interesting pollce rlg

2lg. $3750,oo Perslan Artlllerv.Rlq
grips, exc.+ Uore, s7n 33xx -(Farsi), 'ind-straps, 2 nag pouch, tool, rod. a

, 9 mm. 981 blue, 9Ot I

conplebe rig including
nd i Persian mag., aII

22O. $495.0O BYr 42
edges of the sl.dePlate

, 9 rnm, 9ot btue (no pits but someone has beveled the
'and l6ft frame),'very good bore, exc. wood grips,

236. $1950.00 l.rauser 05/34 _Banner-Pgrluqueqe-Gtul--BJ.g, .3o cal., 96t
brue, i5t straw,-ElElSore, eic. crip=,-=l,r ioxx-v, witn a qood 6lack
Portuguese holster, THIRD REICII LUCERS p.197-2OO

blue,
595. O0
Ot strav,

$
6

P-08 Flrst Issqe Quil__Uj_lilar_y,-qarcaliips, exc. bore, s7nl4
9 mm, lrold open added, 95t

xx a,

stralr, exc.
, holsEer, stock
ln exc,+ cond.

237. $25oo.oo Hauser Austrian Bundss lteer Banner
bore, very good grips, 15xx sln, rare

9 nn. 95t blue, exc

l 2ts. $825.0o
27xx L, nlce Nazi mIfiEai, exanple,

1940 42 Code , 9 mm. 97t+ blue, oxc.{. g
TIIIRD REICII LUGDRS

rips, exc. bore, 6/tr
p. 65-71

22r. 5695.oo pl^nl-Ileo commerqia!
bore, exc. grl.ps, s/n 65xx q, nice

!9i!.7 llauser Banner coml-e-rcia.l-, 9 I.' 99t blue, YgIy-99"q-.
AfipflJi=Zoxx"vlt rert g*tl restoration, TRL 22o,233.234

24o. S895.oo BYF 4_!, 9 nm, 98t blue, exc. grips,
good flrst sub-varlation r41, TIIIRD REICH LUGERS p.

, .3o cal
gun

98* bLue,90t strar.r, exc, bore,
51395.oo 1918_lulllElii.l_l_ely,9 mm. 97t blue, 9ot sLraw, very good
exc. grlps, E/n 16xx, nice orlg. artlllery, still vol. I p. 2a-37

219

exc. bore, s/n 38xx n.
81

24t. s34s0,OO 1923 Stoeqer 6( bb}. , 9 nm, receiver marked, 98t bllue, 95t
straw, mlnt bore, exc.+ grips, s/n B1lxx

s./n l3xx,
p. 51

222, s695. oo
bore, very good

S1850.oO 194o }lauser banner Poliq-e*B!g. 9 mm, Eagle-L.proofed'
, ;;;:-;;;.,-ex;.fii$,slrr :exx"i';. se-Er saretv, ;ith tuo-matchl
lf""s a"o a very q6oa'rire'dated holster and loading tool' TRL p' 242. $825,oo 1937 Sl!-2, 9 nm. 97t blue, exc. grips anrl bore,

very good exanple of a pre-$rar Nazl. Luger, TlllfrD REIcll LUCERS,

971223,
blue
na!ra

n9
159

32350.oo
nlnt bore

9 mm, 9Bt+ bright2.24.
blue,
mags. ,holster

tool, and
, a superb

very
' PoIi ig with both natching mags., T.R.L

9r sear sa
+ black t'A. Fisclrer Berl

plate,
c.2 19

243. S7995.oo -1920 Dl^rH--gsEblne, .30 caI., 9Bt blue, 9sl stravr. exc.. boro,
exc, grlps, forearm and stock, 10o s/n ra,tge, stanped [made ln Germany'r, .f
very rare gun in exc. conditlon

e. E 6 vrlth tlto natch
39" police

p.1s3-154cer
225. Sleso.oo 1s18-jrL!rrl-MillEary,
and grips, s/n 1 m with single diqit 1

unit-mki. on lower front strap, a,one
conditi6n, Germany mkd., Jan. sLill vo

9 mmr 98t blue,97t straw, exc. bore
on ill parts. sear safe, rrs.M.349.t'
o.f ten thousandt' gun in excellent

L I p. 22-28

244.
straw,

Ss7s.o0 1918 Dt.lil-Utl&er*I.
good bore, exc. grips, exc.

9 nm, 95t blue, some llghb plttlng, 7ot
natching nag.

226. s6{5. o0
very good bore,

1918 Erfurt MIIi!r-fY-,
s/n 2oxx u, Still VoI

9 mm. 95t blue, 7ot straw, e
I p. 1l-22

227 ,
straw

52950.oo 1919 Uqllse!-Eqlfne!-lommercial, '3o cal', 97t
-'exc. bore.-Gxc. EifpG, s/n aoxx w' Eaqle N proofs, exc
'rire swediih comm6rciai contract TIIIRD REIcH LUGERS p'

243. $2950.OO 1942 llauser-E?!1!ler-qqlaeEe-lil, 9 mm, 99t blue, 65t straw,
exc.+ bore, exc.+ black plastic grins, a superb original specinrt'n of att
extrenely rare two dlglt date Nazi comnercial Luger, with strrwnd pilrts,
conplete wlth matchlng numbered fxo mag., s/n B6xx h,. T.R.L. p- 2o3-2i7

246. S620,Oo 1921-DWU-P-S1!q9, 9 nm, 9Bt trlue, 80t straw, very good bore
and grlps, 62xx slt't, Bear saf€ty, natching maq., olre of tlre nicest. post
!.,.n.i guns Irve seen, gripstrap nkd. s.D.lv on frorrt.

grl p5

blue,97t
. matching
236-27'lil49.,

224.
THIRD

918so.oo BYF 4r. KU,
REICH LUGERS P. 1o2

9 nm, 96t blue, good grips and bore, s/n zoxx KII 24'1. $79s.OO 1937 Sl!2, e mm,
grlps, s/n 65xx g, unl.t mkd. (zw 95t blue, 7ot straw. exc. bore, very good

374{, TilIRD REICil LUCEnS p. 49-50

229. $995.00
bore and grips
1916 dated mil
XBAXVIItr, With

23o. $1175'oo 19oo DwM lrnerican E?q!e. '10 cal'.
siiaw, 'qooa borell66d gr$i, =/1. e4xx, a good leoo
bbl. iengthened by expert gunsmith many ycars ago,

8" bbl., 7ot blue, 4ot
Eaqle that has lrad Llte \

nic6 orlg. lookinq Jotr

21L. s925.OO BYr 42 Black widow,
grlps, exc. bore, black botton mag.,

9 mm, 98t blue, exc. black Plastic --s/n 52xx 1, TlllRD REICH LUGERS P. 87

21
sl

2. 9750.Oo 1940 42 code, 9 mm. gs!-llugr exc' bore, exc'
i'rzix;"';, -exc:;;If;;E6;/ihootei. rHrRD RErcll LUGERS p' 6s'

gtoeqer marked 1920 Alti-1,!.erl, 98t blue and straw, I

;lery ra;e-stoegei e" uur., art. sight, 9 nm. rcvr

1 e Lqj!!U-l,t 1 f i ta rY-EeEe r-k,
67xx(a", a good slrooEer

24A. $695.O0 1929_D_ULP_o!1se-BrtroEh_polerl 1919, e mm,971 blrte, B:j
sbraw, exc.+ bore, ex-. giips, sear satct-y, cut tor mag. safcty, horl
crown N proofs, W.W.l proots, frottL grip strap narke(l ilS.D. Vl. 7'16r,
tnatchinq Schmeisscr magazlne, sln 74xx

1942 Maq$eti-Bqnnrr t'c]l ice, 9
;irit lrrin'rit q;ir,;; oiC. boro

frfir
,fir

Eag
tch

1920 Dil{ Police Riq, 9 mn, 98t .blue,. sear saae, cut for nag safe, s/n 23xx
itary holst6r with maker nark and ink s
two'matching numbered mags., very nice

8ot straw, very good
s, vith exc. brown

.Eamp unit marking
, weimar era Pol ice rig

t
zontal

)

249 . s1595.0O
981 blua, nearly

le L proof, scar safe,
mag. (no. 1) 'l'RL p.162

250. $55O. oO
very good Erlps

1917 DliM MlliLarv,
very-qooilmitciri nq

9 nm, 97t blue, 9ot straw, tair
maq., s/rr 23xxt'err, St-i1l Vol.

bore,
I p.ll-21

watnut grips,
67,71

251. $795.00 !-9a-q Pollse, 9 nnr, 9lt blua, lot straw, very
exc. qrips, 5OOtrbn s/n range, exc. natcltirrg Eaqle l, proofed I

saf€ty, DwM toggle, 1918 chambcr dnte, simsoll and PIv proofs
lnterestlnq police streak

qoor.l bor e .
mag

on
, sear
bbl. . an

273. $35O0.00
bore and griPs,

exc.+
. lnkd 252, 5625.00 19,17 ErfurE, 9 mm,

very good grlPs, s/n 22xxrrjrr, exc.
93t bluc, 4ot straw, very ,

maLching mag. Jar) still vo
234. $450. o0
falr grips, s/n

-14-
- 11-

9 mn, 95* blue, verY good bore.
good
l. I

bo
p.

FE,
2A

1

)



1!l: $s?s.gg +e15 pu{._uilirary, e mm, elr blue,
9rl[)s, s/n 27xx L, exc. match. mag., Jan St.jlI Voi.

267 . s450, oo lgjlL SL42,
rework, voPo grlps, rnatchi

5t blue,95t strau, exc. bore, voPo
ine

9mm,9
ng magaz60l sbrau, exc. bore and

I p. I 3-23
268. s45oo. OO
exc. bore, exc. rra
of both Dl{M oberndorf a

9r
nd

s n
, 9 mm. 9
U prooted

7t blue and straw,
, characterisbics

other numbers are R Date style, and ma te fin
ofs band, very user banner,
scrr.

lght
pt lc

toggle has
r. matchlng , very rare and in excS, exc mag

Dwll st Le numbering on fram.:, aII
istr, sharp str:p rear
frorrt- slqlrt tras
. conrlition

xx v, Crowlr
vt

269 . s1995. OO
grips, s/n 43xx,
J.27 ,tt on front

$imson & co,, 9
-exc.- Slrnson pr
strap

nm, 95t blue, very good bore,
oofed nat-ching mag., unit nrkd.

ve ry
ilH, G

oorl
l,.u.,J

g

2?5, Slsoo0.o0 L2?o.getrlrerqi.rl genhq.TbLero!! B!S, .3o cal., e7l bIue, 70tstraw, exc. -bore, stock ts eic. wiLiil5{;;iq. Eiil6, c"mes ii. orIq. geike- -

'['lllcmann ho]ster which is also in exc. conr.liiion, mrkd. ,,Kadinq &'l'renner,Diana-sattetwbk, str:atsundrr, the stock is ,ia. i;i,u[;;;-8";[EiTiif"r""r,
DRPv.APrran.l is.s/n oool25, an extremely rare outtlt Ln sJpei conditiorr,see John tlalterrs tr,ilcER book p. 245

27O, s375o.Oo 1X86 pldl'l--EA!!lul-r-c!.:1-!.n-o-rliSilrar--Be!oi]qr-: s! eose. 4 tl4n
bbl., :30 cal.,oAi-E1ue, Ttlt sLiaw. very good bore,.cxc'.11ri1rs, s/n lo6xx'
ulth exc. orloinal woodcn case with red velvnt i.t.o.ior, i,r titn t'ase are a

box of orig. 5nno., extra mag., and oiler/clearring rod' a very qo'r(l
retailerrs cased sel:

blue
ine

1906 Dr.,M Porlgqtlgse M2
grips, s/n 19xx. exc.

oo !?19-.4? caa!.e, I mm, 98t blue, nearly mint grips, exc.+ boreexcel Lent t{azl nllltary gu11, .l,ilIRt) REICit f,ucrnS p', &s

1918 DfiU:Simson Po-Lice-Befe:fE. 9 mn, 96t bltle, B5t sLraw,
,;ic. bore; lnauCninq police mag", s/n 15xx b, :iear safety,-
te, simson ind Pl'V b[rl. proofs, front st-rap nk-d. r'l,.Nz. 2'rl

19.!6 0IU_ PoILC,e, 9 mm, 9Bt b1ue, 9Ol stravr, exc. bore,s/n TOxx o, very good matclting mag., sear safety, pTt bbl.f police Luger
27
or

3.
1s brown plasElc gFipi, Krieghoff mag., cxc

27t. s109s.o0
bore, very good

, .lo cal., 961
Portuguese nagaz

951 straw. exc

256. 9925.s/n 66xx a,
272. $895, OO
very good grlps
cut for mag" sa

25"t . $79
vary good
proof. a l

grips,
nice I.rH

5. OO $2850. OO 1937 xrleqhaff- 9 rnm , 98t blue, 97t sLraw, cxc, I borc alld
LuFtw.rffe l,uqor,'llll, P. 2l J

258. . $65Oo.Oo tsfteShAff-8-g9de,_Selles_[, late varlatiorr, 9 mm, 99t1. blue,99t straw, exc. bore, exc. grips, s7n F tixx, exc. natchi;q rnuq., thi= ii-'une of tlre nlccst Krieghotfs rJerve evcr secn, cibson p. ZZO-221

274. s1850.OO 1939 S/42 Pollce, 9 mm, 99t bltle. exc
sear safe, s/n gOix n, exc. natchinq mag., nol pol'
ln beautltul'condltion, just purchased from vet., Tlll

ver
I,UC

y rare qun
EHS p, 62

hore ilrrrl wootl qrlPs
proofed,
RD NEI CII

259.
g8t br

$1
ls :15..90 1919 llqlEer BajurC_L_e,qtice, 9 mm, sear saf e, Eagte C proofedlrt blue, exc.+ grlps, exc. bore, s/n Zoix u, T.R.L. p. 155

260. . $925.oo !9e6,.A!tCLlcq!..r:Og1_q, 9 mm, Bot blue (dull), very good gripspoor bore, shows wear, s/n 2BBxx

261,. $545.oo l91S El4e, 9.mm, 9?l blue with some pit.ting on right frame
9nd grlpsLraps, very go9! 9rlps, good bore, matching-122 code nagi, s/n
14xx d, TIIIRD R[lctl LUGERS p. 40. 5]

?62, $595. oo 12!6 ?!M I.l j.litary-, s mm, Bot blue, t ot straw, verybore and grlps, 6ln 62xx b, mitc6ing mag., unusuai proof on iear i
Eagle over HGlo, Nazl style, possible iisue to machine gun unit

UAUEe-I--EOJrq-e-E-,Tryq,--p-iS-it-p.?Ee- qqnmele !i! l , 9 rrm, 9et bIue,
qiipit, sxiilVii s/tt, daLetl r42 olr clramhcr, Enrllc tl l)roof:;,

lritt- f iame panel, it doesn't have Cerm.flr acccl)t.rnce l)rools'
re Hauser ln beautlful conditir:n,'1'llIRD nltlCll LITGERS 22o,24(t

276. $f45oo.OO -1-9!6-B-U$-E!An, 9 mm, 9ot bltre, !ot strau, very qoorl bore,
q"oa qitpr, orfg. mag.-;iiiii.'"car i) m/n", Lhii; is a loot or:iq' cx;rtnple of
6ne oi the rareit of-Lugers, for tlrr: a(lvanced collecLor

275. $2750.00
exc. bore, exe.
stamped PoB on
an extremely ra

217. $3995..o0
straw, very
one of looo

e. exc. gr
sued to U.S. cava

and most that did are in
U.s. test trlals book bY

, exc. f
,,-ll'e.sL,
i rrg bom

.30 L:o1.,
b nkd. naq.
llc ccnl-ury,
,lristorl.c

c7t bluc, g6t
, s/n 6'lxx,
tcw survivod

l,rrger, see

arm

good
rame,

at tlre Lrlrn of tv
dpoor con

!{lchae I Rces e
, an cxceptional

261. $18e5. oO
qrips, s/n 2Bxx

MO.Userll-42 Code KU,
KU, two renumbered na

9mm
tch,:

, 98t blue, exc. bore and walnut
mags., TIIIRD ,IEICH LUGERS p, 104

l94O i,tAUsqr-D4n.Ic!"-cqmln!rr:c] a I Swedi rh, 4I' Kil I ' 7

til-fiat; Exc.r bore arrd grips, ,5xx w s/n, t"^q
.y brlght, pretty banner,'l'lllRl) IiEIcll l,Ucflns p. 24

27A. s2995. O0
bbl.,99t blue,
an exceptionall

.65 mkd.
IelN proofs
o

?64 . $69s. OO
good grips, s/n

l9?t DW-M_-pqlirle. g mm,9/t l)1ue,951 straH, good bore, very
6lxx a, sear safety, trrrit rnP.tl . ns.l).IJI.l6otr; matching rnag. 350.00 G-Dq-tJ_lElu., 9 mm,

ln, exc. bore, s/n 13xx f,
9Bt blue, 9Bt straw, exc. grips showing
an extrcmely nice G-Date.'l',n'L. p. ll27e. $r

wood gra265.
grlps,

s49s. OO
s/n 34x k

t918 _Dwtt-_Mil Llary, e mm. Bot
, exc. match schmeisser mag.,

blue, 6Ot straw, goocl bore and
rrnit mktl , ilP.s.A.72rr on strap 28o. $3950.00 Dwt't-Ilfa!lk-ef.t--SaLrtaSS--S!ft!1 , 9 T', rcwork', Litlrrtatrian crest on

chamber, Eaqle N prooiEo,'riani.en-.iltoii Suhl on ri'llrt rccciv"r' Ii'll' I)rDof
;;-i;;i:'u"a'i"..ii.i. gsi blue atrcl straw, vary good bore. exc' grips' verv
rare Nazi era rework. with a orre-oI-a-kind crr:st

2At, 9745.OO
SOxx a, very

9 mn,
ma9. ,

9/t blue. wxc. bore. very 9oo(l gril-'s, c/n
TtllRD RIiICll l,UGEnS P. 49-52

-16-

266. S425O.OO UOU+er Up_1.*!, 9mm, 97t blue, 95t straw, exc.+ bore, very
ryood grips RYF toggle, 1919.chamber datc, large Ub above date, large'A on-Lbl. in lronL of chamber, right grip factory marked Ub A, s/n numbers and
number style are unique to this variation, sideprllls mismatched by one
11i1lit, s/42 narkerl mag,r s/n 18r2, Hith originei lr"l.l.II capLure papers
lisElng s/rr and Ub markings, brcte Idctory ammo. tt,st guns, T.R.L:p: 2f9,222

-15-

1917 Sl 42.
qood tnatc6llr6

2s4. $5soo.0otlre last
as a East

onLolgle assy., and
differcnces from
no lanyard bar or
takedovn lever ls

l{. w. travel for
narks

6tyle voPo

ten photos



298. s125OOstrarr, exc.+
Swlas (only ,

.oo E Prefix 1906 swiss gross-in shield. .30 cal',.94t blue and
torE-6iE-iifoi. EwisE disk naq., sln E 7xx, an extrcmely rare

one other Is L.n6wn1 in excellcnt condltion

242.
.3O ca
2 5 lxx,

s1
l. , long frame

35O.0O 1906 DWM Connercial [,onq Hrame safety narked, 4 3
bore, very good gr

299 91495.o0 1914 Erfurt ArtIf.lefy, 9 nm,.95t blue, 50t-strar'',-.vcry good'-xc. rorel tlie tune rronE ,na rear sights, nice Erfurt P-oB Lang, toi Flue, sot-EIiSuil excin very good condition
t.
I
4tr bbl,,
Ps, 6/n Erlps,a rare model

2Bl. $B50.OO .llauser BlaEk=Tgqgle .gngqk, 9 mm, s/n 3812u, WaA 66 proofed,sear safety, cut for mag. safety. 9?t blue, 951 stiaw. exc. bore. exc.+grrps, front grlp strap mrkd. L,E.t2Z,t TI|IRD REICH LtCERS p. 14i,r51 30
Er281. $3950.oo llqQ DbLILA[erlqaD Eaqfe, .]o cat., 99t blue and sEraw, exc.grips, exc.+ bore, nearly minE maq- a-nearly new lgoo Eagle, very Urighi.a real show plece

3oo. $725.0o Lg39-' 1j!.? , 9 mm, 97t blue, exc. bore, very good gr:ips, s/n
51xx o; exc. natEhlng ntg., TIIIRD REICII LUGERS p. 60-61

1. $1295. oo 1gl9 Hauser BalLle-r-Pol icq
lpe and matchlng mag., 6/n il3xx tr, sear

981 blue, mint bore, exc.
E/L, TlrrRD RErCll l,t,Grins ls8

9 nm,
silfe,

3o2 . $595.0ogrlps, very good
l92O Dvllllg!![telEtal, .]o cal., 97t blue,-
-Eore, 6i; lsif t, i'ro.1o ln Gernany" nkd.

7ot st.raw, good
f rane

2A5
grlps, $2r95.ooaln 69xx,

19lZ DWI{ Navv, 9
very good navy

303. s1O5O. O0
s/n 99xx u, exc

1939 42 codenm, 97t blue, 85t straw, exc. bore andnag., a very nice, reasonably priced navy .-iitEEfnq tnaq
9 nm,
, very

98t blue, mint bore, verY good griPs,
nice,'l'ltrRD Rttrcll LUGFIRS p. 69-7o

?96. S3250.oo 19ao Co[mqrclq.!, 9.mrn, 1o,r artlllery bbl,, 59xxtrl( s/n, 95tblue, 95t straw, exc.+ bore ang grips, very unusual artiliery bbl., ixictlythe same configuratlon and siglrt as-rnilitaiy arty. except loi, very rare

?91 . $275o..oo 194"1_llrra_.elSlt_pe.te_ttn_!!sjlr_rlelorer_eeuner.ql_al, 9 rnm.. 98tblue. exc. bore and black plastic.grips, exc. matEtr,-rn;g- Ein ZBx y. great
exanple of the extremely rare Nazi conmercial L,uger, no p Oa'trane ini<gl,
t^JaA 655 mkg. on unnumbered bbl., E/N proofed, TltiRD REICH LUGERS p. 2{3'

?9o. $29so.oo 19?Q DWqt commerci,a!, .3o caL.. 99t blue and straw,
bore. and grips, wlth orlg. red DwM cardboard box ln exc. conditlon,arc the rarest accessory

exc.+
boxes

tr9)6 S/A2, 9 nm, 95t blue, 65t straw. good grlps,
s/n 21xx i, TIIIRD REICII LUGERS p. 39-43

304, $895.0o 19?0-DWH Pollce,
and bore, 6/n 23xx e, match rnag.,

9 mm, 98t blue. Bot straw, very good grlps
seai sa f t', strap rttt i t mP'd. r'sn. Rlr. t 189 . 'l

t05.
bore,

3450.oo 1920 DWI'! comselg.l.aL
good grlps, a great .3o cal. , .lO cal., 95t blue, 25t straw. exc

shooter

306. $95O.0O
very good bore,

t9J6 9142,
E/n Tlxx k

9 mm.
exc.

g7t hriqht blue, gOt straw, oxc. grlps,
strawcd-llazi, 'IlltRD nEICII l,UGf:Rs P. 4l

288.
bbl.

$2750.oo 192O-CommCfglal__!-aDS__ED-1.. .3O caI., 8ttbbt., no sight on
998 blue and straw, exc.+ bore and grips

307. 5750.oo Mauser Blank ToqS.Ie-tO,!-e-19!-[C-e-Sneak,
straw, exc. grlpa, good bore, s/n Soxx t, sear safety,
WaA66 proof, front strap unlt mkd. nL.il.10.", very nlce

299. $3250.00 pb Test 4'r 9 mLr/42 f919, ammo. test gun, mkd. t,b on
chamber, A on btrl., UbA on left. grip, s/n 02lB, a misslnatch (most are),
Bot bluer mint bore, exc. grips, thi:se quns saw hard use in arirno. fact6iiesand are seldom found for sale in better condition than thls one

9 mn, 97t blue, 6ot
cut [or nag. safety.
,examplo

308. s795. Oo
very good 9rlps,

1915 Dwl{ MilitelL, 9 nm, 9Bt blu€, 85t straw,
s/n 75xx d, Jan still vol. I P. 13-2'l

exc. bore,

309. $1050.00s/n 54xx n, exc.
1936 5142. 97t blue and straw
tfitEET;q., exc. strawcd lraz

, very good bore, exc. grips,
i mil. , 1'lllnD REICII l,UGERs P4l

310 .
straw,

S545.Oo 1917 Erfur! Hi,fi!arlllPt,!!qe, 9 mn, soar sate,'exc. forelvery gobA-;ipC. s/n slxx n, Sti ll Vol ' r p
941 blue, B5t

11-22
29L. s725.OO
matching mag.,

exc. bore
311. $795.00
hore and grLps,

192o Duu-gonmegcia!,xcERM NYn exPort mkd
991 blue,9ot' straw,
. 10 ca l , I-uqer

.lo cal.,
, a suJ)e r

nl nt

2c)2. $3995.00 lgOO DWM CoEmercial. .JO cal., 98t bright bLue, 97t strau,
exc, bore and grips, BUG proofed, s/n 44xx, first type-safety, a very rare
1900 varlaflon, about one Is lound lor every ten Eagles, pretty gun

3r2. S1450.oo 1918 DvrM AEtiIlerv, e mn, e6t prisht-blue,
[oii una qrips, Au-ite a;iae attill'ry, Jrn still vol' r p

311. S2250.oo !906 VlckegS*tl-u-!s!1, 9 nmr Dtrtch East 1nd
Ufu" ana slraw, iE7!-!o6ilbore, exc.+ Dutch coarse check
ina-giittih-pii,ors,'R6sT mkd. iafetv, bril5s plaque,nkd'
89, exc. ori!' outch mag. (seldom scen), an exceptlonal

80t straw. exc
2B-17

293. $495.0Ogrips, 98xxIi",
r9LB Dwl,L.9 mm, 9ot blue,
s/n, Jan still VoI. I p.

20t stratr, poor bore, very good
1l-21

ics refilrish to 9Bt
cred qrlps, Crown/li
trsT. C. I llH. rr ovcr
Vickor::294, $995.OO 1942 Mauser Banlter PoIice Sub-Variat,ion ,4, 9 mmexc. bore, very good walnut grips, sear safety, Eagle L proofed,

collector/shooter, see AXIS PISToLS p, 195 314. 51800. Oo 1920 Slmson 6-9.9-.- sUh-L
good bore and 9r1[-, s/n 3oxx, E/6 and

9nm
E/13

, 951 hluc, 6ot stlaw,
proofs, good examJrlt:

971 blue,
exce I I ent very

295, $1650,OO 1906 DWM Dutgh, 9 mm, 98t blue (Dutch arsenal refinish),
95t straw, very good bore, exc.+ grips, crown/tl and KL in circle proofs,
RUST nkd. safety, extractor mkd. geladen on bol-h sides, brass plaque mkd.trSt.-R.ll.XXIrr over 21, an excellent, above average Dutch Luger, s/n 114xx

296. S1995.o0 Early S-.cade [LieS!la_t!. 9 mm, 97t blue, ?0t stratr, very
good bore, exc. oiig;-EE" lrood-tfipi, s7n icx, a very early ro:i prod
NazI alrforce l6sue, TIIIRD REICII LUGERS p.259-265

$1395.00 1917 DWM Artlllery, 9 mm,
tchlng nag., exc. bore, s/n 82xx m,

315. $695.oO
good grLps, exc

-l-g,t3---DIu,-qes0e!-c-!al. . lo ca l.-E;re, i/n 8llxx, cernany mkd
97t lrlun, 951 stl ilw, vcrY
sitle plate attd na.;azitte

316. s3250.00
exc. bore, very

1900 Dwl,t Amef.lcl1n.--Eagle, .30 cal
qoonqrips; s/n I"49xx, I'Germanyrl , 97t bLue,

export mkd,
95t straw,
very nlce

3t7 .
Etraw,

S4995.o0 19oo DIW Americpn-liqq!e,
exc.+ griPs,. mint bora, s/n 1llxx,

blue,9BX
L "minty" gun

97t
exc.

297 ,
and na

-17-

blue,4ot straw, exc, grlps,
arty., stlll Vol. I p. 28-!7 -lB-

30 cal., 99t bright
exceptionally brigh



llB
aLrau,

S22 5o. oo 1,.9S6_D$1" q!L[q€*cr-qs*$_-r_[_-S!r ie]d, . lo ca L, e9 t blue,exc. bore, exc, grips, s/n 9Oxx, Exi. swiss sEeel-disk mag.,
9Bt
super

318. S2750.oo 1920-qi{[ Stdgql--l9*q6-Sty-t-e, .30 ca1- ' 95t blue-, 70t straw, -mint bore. very qmd qiips,-lfir-ailaix,iioTiz. crourr N proots, hand cnr;raved
swiss crois ln-sunburit, grlp sate, 4 3/4" bbl., an extrenely rare swiss

319. $2450.OOplastlc grlps,
l?Zq=Elri?s, ,30 cal., 99it hlue, nint bore, nearly mint redred plastlc bottom mag., s/n 56?ix, mfg. eu!. feff, rmlntyI ll9, $995.00 1920 DwH colmegs:laI, .lo cal,, 99t t'lue, 95t straw, good

grlps, nearly mtnEtoie, s7n I i, crown ll.proofed, no toggle or clranbcr
marklngg, a very unusual .30 cal. commercial19lB Erfurt MlIltarv,

exc. grlps, s/n llx p,
9 nltrr, 99t bright blue, 9Bt straw,
exc, WIJI gun, StllL Vol. I p. 13-22 34o, $1495. oO 191li-Dt'n{-rLftiIlerv, 9 nm, 97t bright blu€, 99t stravr,

bore and grips, fine tune front and rear sights, natch mag., s/lr 84xx,
Jan Stlll-Voi.'f p. 28-36. an especially niie Lang P oB Pistol

exc.+
see:121. 9695.OO !?aO DWH Canmerclal.

good+ grlps and bore, atn 17xx c,
.30 cal., 97t blue, 50t strau, very

l2o. $9e5. oo
very good bore,

'322. s225O. OO
plastlc grips a

-19?. e__Ewl€s,
nd blk, bott

.30 cal
om mag.,

, 99t blue, exc. bore, exc. black
s/n 689xx, mrg. oct, 1943, mkd. P.53

341. s695.00
bore, very good grlps, s/n 77oxx, earlY r23 conmerc

1923 DllM commercial 3O cal., 96t bl
ta

ue, 9Bl :5traw, exc. I

l, not tcormany{ nk-d

l2l. $595.oo l2l5_qwtl-I1if].!4Iy, 9 mm, 96t blue, got strar.r, exc. bore,exc. grips, s/n 85xx f, Jan StiIl VoI. i p. r3-2f.
!42. S745.Oo Late t4auser,-B!rX--IeSS!e .s!re.qk, 9 mrn. 9tt blue,,Bot
verv qood bore. exc. qrips, sear safe, cut Ior mag. safe, sinqle,
ltalB5-proof, s/n 87xx-t,-matching sunburst/K mktl. mag. (Ilo. 3 mkd'
fronb -strap nkd, trL.HG. 7.!'r, these slleaks will be Lhe sub ject oI J
siirils neit book, I predlcL a big price incrcase when lt is pub'll

f24
and gr

$
t

575
ps,

oo _12L4--Er.fqrq-.Uililary, e mrn, e6t blue, 4ot srrau,6/n 58xx a. good gun for 9575.00, Jan Stlll Vol. I p:
exc. bore
ll-21

straw,
clear

tn dish)
an
shod

l4l. Ss95.o0 1918 D!!U-L1q,9 mm,97t blue,95t straw' r'ery good bore,
exc.+ grlps and re-numUEied-iraLch nag., British proofed, wit'h exc' 19lB
dLd. and BA xI nkd. brown holster

:t2
gr

6,
lps

sr B5OO.00
s/n 45x,

327
txc

$8995.OO 19li1o6_SwLSs HausCr Bannc!:,
bore and grips, s/n 37xx v. an extremel

9Bt blue and straw,
in excellent cond.

tgoo swiss Hilitarv,
ps, -Flrst stvie iatat-y
'ly swlss

30 cal., 98t blue, 97
Iow s/n 77x, Swiss d

tr906 DI,JM RusslAn
exc. [cal. 9 nntr

9 mm,9Bt blue,95t straL,
mag,, an excellent origina

, exc. bore and
I r06 Russian 344. $4500.OO

bore, exc.-l gri
exceptlonal ear

t straw, exc
isk mag., an

.3O cal ,y rare gun

32q. Sr2e5.oo 1912-QwM_ArtilLery, e mm, eBt blue,
and bore, s/n TOxx i, very goori eiample, Jan Still'

345, S495.oo 19r3-IrJ]rr-!-,Ltltt!ar-y.9 mm, 6ot blue (gun ls mostly
witn jrlst a ltttleJTntpitEl;q fi -left frame and sideplaLe,.2ot stl
good lrlps, very good boie, no stock lug, hold open added, s/tr 71xx

gr.ly
raw,95t strarr, exc, grips

Vol. I p. 2a-l 6

r29. $3250. OO
90t blue,97t
rare Swlss var

, .30 cal. ,frane, a very
34
9r

6.
ips axc. m;EEninq ;,q.,

9 mm, 98t+ briqht blue, 9Bt sLratr, nint
s/n 46xx f, an especi;rlly trice 1"191 qrlrr$1150. OO

and bor€,
1916 DWtr HlIitarY

straH,
'lat lon

exc. bore, exc. gr
ln beautlful condi

s n 2xx,
t on

aIl
,l xx,

19.3-6-_il-{a,
33xx, lfllIRD

9 mm, 95t blue. 9ot sLrau, very goodl grlps,
REICH LUGEnS p. l9-41l.lo. .$r695.oO tg00_Dt{!*ArLeltSan. lqqJ_C, 9 mm, 94t blue (Lrear is nearl.yon_gr-ip.straps), 70t straw, exc. Uoic, iery qood grips, i, Ott., s1n ti,rrGt:liHAllYt ax[)or t stamped 348. $1950.00

9ot straw, exc
1906 DwE ADErlcan Eagle,
bore and grlps, s/n 4B9xx,

lo cal,, 4 3l4i
BtrG proof ed, a

bbI., 9Bt blue,
n ice I o5 llagle

l3l,
exc.

t<r!eShoff Ea!-Iy s.-qo_dC, 9 nrn, 97t bright bIue, 95t st.raw,'ips, only 1800 made, Gibson p. 152

732. $eso.00 Byf,rlz, e mm, 9Bt btue,
46xx l, an exceptlonal Mauser military,

exc.+ bore and wood gri
'I'llIRD REICII LUGERS p. 8

P
9
s, s/n

-.1937.,_5l42,9 mm, 97t blue, exc
ill-oe, iirrRD Rirctr LUGEns p.

bore and grips, s/n 49xx y,

$2500. oo
bore and gr 349. $795. OO BYr' 42, 9

s/n 82xx e' a reasonably
mn, 97t blue.

priced "Black }l
qoocl bore, cx(:. lrlilcP. ll
'iLlow", lttlnn R!:tCll tlr(;l:

last ir:
Rs p'

grips
B7

35O. s?25.00 1940 42 Code, 9
?3xx a, with rnatching rlo. mag-,

, very good bot-e and grips,mm, B5t blue
'II.IIRD REICII

s/n

3rl . $850, 00
an excell"ent Na

9 nn, 961 bIuc, 95t straw, exc. bore and
a nice 6x bbl . l.Il,JI ilavy, Sti ll Vol , I p. ?-13

351. S65oo.oo -lgqQ-D-tsM-!r.S- l'esL-E'lgle Biq, 'r0 cal.. eBtt brlrllrL- bltte,
got stiaw, nearfi mine-giiFslexc. bore, s/n 7oxx, uith exc. l)rown u's'
.iilEaiv frolsber'wiLh cfrbo-ssid U.S. in oval on I la. atrd urrit mkd. 2 ovPr
;;i-iq-iir.-2;; *tUt, a D stampnd below, back is mId. Pock ls.latt,l Arsnrral wltlr
lnspectoris lniLlals Ii"ll.S.; a fntrt-ast.i.c tr.S. Cav. issued Lugcr t?ig

S:[-mE;.qn Polige, 9 mm, 9Bt blue, 9ot str.1w, exc
, seir safEty, a teally bright simson Luger

49-52

314
grIps,

$2750. oo
navy mag.

1917 Dtrtt Nayy,
, s/n 20xx a,

315. $1825.oo 1-906 DU!,i Anerica
blue, 95t st.raw, exc. bore and g
a vcry pretty 106 Eagle

E_EAg-le, .30 cal-., 4 1l4tt bbl., 9Bt brlght
rips, s/n 685xx, stanped Germaiy under i7n,

19?-U)!05_$_qXe*!J!2oded, .30 cal. , 97t btue, 65t straw, very. bore, cermany nkd" mag., s/n 913xx

BYE--{l,9 mm. 97t blue, very good walnut grips. exc' bore.
655 onIy, TllrRl) llElcll LUGUIIS p. Bl

352. $1995.00grips, 6/n 26x a
bore and

136. $995.00
good+ grlps, exc

153. s925.
bore and gr

oo 1906 Dt'ft! Porgu-guese Ma'
lpsr s/n 3oxx, fitlish wcar i

,fo cal., 95t blue,
s mairrly on straps,

9ot. sLraw. fa lr
sbil I looks nice

354 . s79s.0O
s/n 64xx u, WaA

337. $eooo"oo 19Q8 AberAEonl:ie &_fitch,
exc. t bore and grips, Swlss disk nag.. two
exceptlonal exam[rIe of an extremely rare Sw

-19-

l0 cal., 9Bt blue, 98t 6traw,
I ine adrlress 6/n 2?xx l, on
iss Luger

-20-

:r25. $5:r5.0o - lg.?_9L79L7_Er{,urL_Daut)l,e Dole, e mn, 95t btue, st strah,,good grlps and bore, s/n Boxx f, front strap nkd, ipu. 8,.

747. $750.Oo
exc. bore, s/n



l't3. $1595. OO
blue, exc,+ bore

l94l Hauser BaDnqf Poliqe, 9
-;nd sripa, s/n 13xx y, orig.

mm, Eagle/L, 6ear safetY
rratch . mag . , T. R. L. P '

9 81,
60-621

155. $1995.oo 19Zg,sgiss, .lo cal., 991 blue, exc. bore and brown grips,
s/n 5?fxx, good r29 Sulss example Di^tlt/Mauser 'rT Ranqetr Sneak, 9 mn, 95t blue, 6ot sEraw, very

qrlps, WaA.65 proofed, sear safe, s/n 44xx.t, front grrp
i-.qitn, orlg. iood bottom nag' mkd. 41?. firsE Mauser prod.156. $2995.Oo l9q6 DWM Amerlcag-E1g-[C, 9 nm 4rrbbl., 98t blue, 97t stralr,exc. bore ana qriF5, g/n 495xx, iii;E-eEi. s rn/m nkd. irag., arazlt circle/B'

proof under E/n on bbl. (unknown contract?), gorgeous origlnal 9 mn Eagle 375 - S3995. OO Krlec,hof-.lE-P--l?ode cooll:efgiaL
and br6wn ptastlc xrieghoff grips, Krieg. mag

r7 4. $695. 0O
good bore and
strap mkd. rtl.

9Bt blue and straw, exc.+ bore
. 20 numbers from s/n, P 1lxx

357. $2350.OO 1917 DWH Artlllerv Naz!,[iq, 9 mm, 98t blue, 9Ot straw,
exc, I bore, the only aitiflery lrn*een t6it verif ies wlllf $Jelrrnacht usage
rework HzA. proof on rt. rcvr. after Inperial prfs., HzA nkd. grips, with
very goodt P.oB 1941 dated black holster t.ll.lll moditled for lengLh, just
likc the one plctured ln lfitt.lngton Vol. tII p. 284, an extremely rare wHI
and wHfI issue l,uger arElllery rlg in excellent condition overall
l58. Sl995.oo l9q6 DtlU Swiss cross in SunttUfgL, .30 caI., 98t blue, 95t
sLraw, mlnt uore, eiclTliips, Euc pro6Ea;neiT'pretty swiss long fiame

176. $ee5. oo l9l]=ErlsE-t -trLL1teEvr e
nearly mlnt grips, exc.+ orig. matching
war fit and finish but the nicest Erfurt

IIII r
mag
. Ir

99t blue and straw, rnlnt bore,
,, a nearly mint gun, crude late
ve seen, Still vol. I P. 13-23

$725.OO IntAEqrns 1906 American_Eagle ConoemqE-a!1ve,
th all accessories and papers, Swiss style frame s/n ll.

377. 9825.0o :-'SL-E|LZ, 9 nm, 97t blue, exc. grip
an excellent examf]e of a tIwII Hauser Luger, THIRD R

3?8. $795.o0 191?/r9ZO Dl'll'r. Slmsqglqwgrx, 9 mm, 95t b-lue, 90t strar^I,
!*". U"r"-ina grips;pT!;rra Slnrs"n Uaqfele Uut. proofs, Large encircled s

::-i:li-::::,,-i:::!-i:it-::::i-:I3:- l! :l:l:I :3 l:1-l:l:::::i:: -:::lI-I:::-
, s/n 96Ix s

ck
proof

mn, 98t blue, exc. bore and
ed tool, two exc. black Plastlc
holsber, excelent ri9 TRL 87-9o

s and bore, s/n 95xx t,
Elctl LUGERS p. 52-52

359.
box wl

9 nm, new ln
. 01?4xx

379. $1250.OO
black plastic gr

,9

361. $895. oo Mauser-fnEgra!:ms,
frame, s/n 10.Oos2xx, New in Box

36o. S695.OO Mauser-Ingeraf_!!s, 9 mm, 3 3/4'r bbl., Slrlss style frane,
earLy production, s/n l.1.0ol8xx, New in Box with accessories

.30 cal., 6" thin taper bbl.
witlr accessor ies

P-O8 style

f62.
straw,

$2150.OO
exc. tlore, exc" grips, s/n X42xx, very nice Swl.ss

1906 DWtt swlss eross in Etrie!.d , .30 cal..98t blue,95t

3{;3.
11.OO9

9795.OO llauqeli:IlltereEllE, 9 mm, 3 3/4I bbl., Swiss style frame, s/n
6xx, llew in Box with accessories

oo 1908_DUU. comrncrciOllPq]ice_ReUAIk, 9 mn, 97t blue,
bore and grips, sear safe, cut for nag. safe, CrovJn/N l

no stock lug, match. schmeisser mag., early Nazi police
9sl

proofed,
lssue

365. $599s.OO 19QO_DEM Swiss-]lfgss in Sunburst. .3O caL., 99,91 blue, 99t
strarrr, mint bore and grips, s/n 210xx, BUG proofed, commercial, with stiss
malr., an absolutely gorgeous, nearly new 190o swiss

365
exc

botton mag6., an exc. bla DIG 42- mkd.

380. $2950.o0 19r4 Dt,Jr'r-CgmmerciE!.9 mm,98t
and qrlps, two orig. rnatching wood bottom grips
relstue), sear safe, deactivated.nag. safe, 3 n
test) oir'rt. rcvr.,-s/n 7l8xx, .witlt exc' black
extr6nely rare comnertial, mllitary and police

blue and strau, exc.+ bore
(probably added for Police

il. proofs (Iike 08 nilitary
police holst.er and tool, an
iis

381. $?5o.0o
10xx L, very

,1918 s/42,
good matching

95t blue
I'IIIRD RE

9 mm,
na9.,

, very good bore and griPs,
ICll LUGERS P. 53-54

s/n

:164. s795straw, exc
s/n 691xx,

382. $1425.0o 1916 DwM.Hilitary Rtg, 9 mm, 98t
i"a orius, s/n g6xx tr, wTttr Eiown 19i6 t'F.H. l'hi
tooli tiro'matchlng mals., although ttre holster a

rouqh. tlte qun and first mag. are qulEe nrcc, a

ev"iy[ning in orig. cond. as brought back by vet

blue,95t straw,
eme llagdeburg[ hol
rrd spare mag. are
hard to find t{!ll r
., still Vol. I p.

exc. bore
ster and
a llttle

wlth
3-21

tg
1

9 mmr 97t blue, 85t straw, exc. bore,
good exanple

367. $895,o0 1920.Dw4_]qorme!qial, .3o cal., 99t blue, 98t stralr, exc.
hore and grips, Bln'l2xx n, orig. matching mag., both nil. and conm. style
s,/n pl-acement, a pretty and orig. gun thatts unlike any h,erve seen before

368. $1995.00
bore and exc. ,

Slmson & co. Suhl ,9mm 97{ blue, 901 straw, very qood
parts, Simson mag., very nicegrips, Simson proofs on a II

369. $2650.oo l906 com[e-Iqlal, .30 caI., 991 blue, 98t straw,
nearly mint grips showing beautiful wood grain, mint proper maq
s/n 376xx, a stunning r06 commercial, much rarer than an Eagle

383. S65oo.oo lggLDElJlUlg-s Ulf r!ary,.crocs in Sunburst
6rri una-rtiaw, frffrt qifps;-bor", airct Swlss stecl-dlrk nag
mint, absolutely gorgeous 1900 Swiss l,ttger, a real sllow pl

3o cal. , 99.91
s/n 17xx, a$1150grlps,

00 19OB DWM Comnercial
E/n 436xx, BUG proofs, ece

384. $8e95.0o .L92g-8glr--qqEDixe,
exc.+ bore, exc. griPs, forearm,
ln Germanyl, s/n L6x, a very rare

.lo cal., 98t+ bright blue, 96t straw, 
-antl shoulder st.ock,'lef t f rame rnkd. rtmade

and impressive looking gun in exc. cond.

38s. $2ee5.o0 1-202--D!q!L.A!reriq44 E:r3!e e E!! "rn!-!l2l-1
.t.or.'verv qood-E6i", ,J"tl gilps, shows ltigtr cdgc blue
usaqe buE -no-ptts, mkgs. alI sharp, not att import, aIl ,o
for-restoratlon, s/n z23xx, extrcmcly rare ln any col)oI

,7ot blue,
wcar, dtrlll

xcellent can
tion

ng and
rldate

20t

exc.+ bore
, BUG proo f

386. $895
good grlps

.Oo l.9o!-utiM-Dlaail1!e0, '10 cal', -951
and Uoiie, sln loxx, very good example

bluer 75* strar,r. very
370. $995.O0 1940 42--ll^9de, 9 mm, 9Bt blue, exc.+ bore and brown plastic
grips, these brown plastic grips are seldom seen on Mausers but issued on a
very few of these 42 codes, Irve seen abouL B, TIIIRD REIcll LUGERS p. 71

lggQ DliM swiss, .30 cal., 991 blue and straw,
.y s/n 89x, third type safety, noarly rnlnt Swi

l9o8 firs! Issue Dt{M Mj.}jtAry, 9 mm, 95t blue, got straw,
qrIps, hofd-open ;Aaed, iiont gilp stiap rnkd' ti.J. over 2.?.

387
and

s2850. 00
bordered wal

1924 Swlss BeEl] .3o caI., 99t blue and stralr, exc. bore
., a beautiful swiss Luger*nut gripa, s/n 2lsxx, Swiss nag

371
exc

$499s. O0
grips, earl.

exc.+ bore,
ss nilltary 9t blue, g8t straw, exc. bore

dq., a super gunr
tiBT & #l8B) AItE coNsncu'l'lvELY
OO,OO FOR THE PA1R

$795. oO
bore and

372
exc

-21-

388. $2850.0O 1924 qwlss EeErl, . 30 ca I ' , 9

arrcl borderd walnut grips, s/n 2l5xx, swrss n
TTHESE T[.JO trI"tINTYtr Tg2I SWTSS BEIIII I,UGERS. (

siiiiAt ltulturnno, AN EXTREI*IELY RARE l'IND, $55

-22-



.191. s725.OOmilrt bore, exc"

]89. $1895.oo 1919 42 code Rig, 9 rt,ore, tuo exc.+ orjq. naEcnlnq iliqs.
urrmarked tool, an exceptional[y nice

nm. 99t blue, exc.+ waLnut grips, mint
, exc.-l broun 19f9 dated holst-er, exc.
, as i.ssued Nazl rlg, T.R.L. p. OS-lo

3?o._,$B95.oo ]91C__sl4a, 9 mn, 971 bIue, exc.+ grips,s/n 66xx d, 9oo<l Nazi miIitary i,u,jer, TilIRt) REICII-LUbERS
orig. matching mag
p.53-54

l9?Q_DUM Commercia-Lgrips, s,/rr 89xx i
30 caL., 9?t blue, 95t straw. nearly

1?1. 562s-oo lglZ-_Erfurr Milirary, e mm, e6t blue,
9rlps and b()re, s/n lOxx e, exc. matching mag., Stili

97t straH, very goodl
Vol. I p. 13-23

391.
overa I

$275.oo l2t5_Plttlt5lll.!er:,l, very good grips and bore.
9 mm, 5ot blue wlth llght plts Ecattereds/n lgxx a, good economy shooter

]?1...S6e5.oo llduEer:Intet:anlrs_Eagle, 9 mm 6x bbl., Swiss sLyle frame,99t blue an(l straw, mint boie ind-Srip;, s/n l1.Oo6Oxx

:9s. $45oo.oo 1gg6_Dwu_!usql_OD, 9 mm. 99t restored blue and 6tra!,/,
l:ISf -y.It_g31,9 !:ip=, eia. t;m'mkrl. iras. , s/n 2ox, crear nrarklnss,rooKrng exampte ot an extremely rare Luger variation

7.
8.
9.
10.
11.
12.

EARLY AND HISCELI"ANEOUS AUTOI',IATIC PISTOLS, ETC,

1897 Bergmanm with orlg. shoulder stock, exc.
Gabbett Fairfax MARS .360 cal., exc."r.95t
Flnnish V44, 9 mm, sheet metal prototype, mint
1895 Bergmann 1n factory presentaEion case, exc.+ 99t
19oo Brownlng 1n wooden presentation case, wlth access., mint
C-96 Mauser VL & D mkd..smalL Ring Broomhandle, s/n ?gxxx,
exc.+ 95* uith exc,+ orig. natching stock
BernadellL 9 nD Auto., 195Ots prototype
Stirl6a Ordnance Revolver vith oiig. shoulder stock lrolster
Walther HP, 9 mn E/tl comm., exc. 98t
9S k WWII issue .22 conversion kit cornplete ln wooden box
.22 eal. Nazl cerman Tralning Rifles: Dst't, xxw, JGA, 4 mm, exc.
Nar 98 k Low Turret Naai Snlper Rifle with scope, 95t bl,ui,
very good+ bore, exc. walnut stock, WaA.135, Ajack 4x90 scope
has very good opEics, sr/n 48oxx a very attractive sniper
Late l,lar Walt.her l,tod. P-38 mkd, ttP, 9 nm comm., exc.+ 99t
CoIt 1911A1 U.S. HiI. National Hatch .45 with military releasepapers, exc.+ 99t
col.t 1.911.45, U.S. Mil. issue, ntg.19l7 exc.+ 99t bright blue
Commerclal Dural Frame DrilIing, nearly new cond. wiLh orig.
claw mnt. scope and carr.ier, exc. opLics, ,16 ga. and ?x57R
bbls., inscribed plaque in buttstock noEing an award to
SS Gruppenfuhrer Xarl l.lolf 5.13.41, with documentatiorr, Iiolf
was one of the nost important ss generals, beautiful, historjc
Swiss 9 mm Bern mfg. Prototype Hod. H+F 43, sln 12, beautifully
made gun from the series of protos that lead to Ehe Sig 2f0,
this one is si.milar to the FN Browning High Power but larger
vlth 15 6ltot staggered nag., Ioaded indicator, Bern logo, Swi.ss
cross l.n shield, alnost identlcal to s/n 39 shown on p. 1ZO-1Z1
of SWISS PIS'IOLS & REVOLVERS by Chris Reinhart, (we sell this
book), in near new, mint condition
Webley ltark I No.2 .455 Setnj-Auto Pistol, slotted side of grlp
for shoulder stock, adj. sirlhts, hammer safety, exc. 90t mint
trore, exc. gri.ps, fewer than lo0 made and jssued t.o British
Royal Flying corps in 1915 (early planes had no machine guns)
Mauser 712 Schnellfeuer Barlner Stock, exc. cond.
G41(W) 7"9 mm Semi-Auto RifIe, Nazi Issue, rare early trials gu
with sitle button bolt release, s/n 69, exc.+ 951, walnut stock
DwM Borchar:dt, 85-9ot, shotrs wear, A.t'. stoeger Inc, marked
Navy Commercial Luger stock, very rare, exc. condition
FN Brovrning P-35 tligh Powcr, llazi TangenL Sight, UnsIott.ed,
9 nm, WaA. 613, exc. cond., 97t+ blue. carly gun
Luftwaffe Issue MerkeI over/t,nder ,12 ga. shotgun, exc, 96t
brlqht blue, Luft. Eagle on buttstock arrd breech, 27" Eohler
steel bbls.. ll40 dLd., s/n 268xx, Luft. D/? proofed, very rare
Xollbri 2.7 mm minature auto pisLol, smallest ever nade, exc.+

exc.
a nlce

9500. 00
3 5000 . 00
I 2000. oo

4 500. oo
900. 0o

1595. OO
1750.00
2250,00
1500. 00
550. 00
625. OO

1
2
l
4
5
6

GI]N SIIOW SCIIEDUT,E

}]e r.rill have tabres at,the forlowing up-coming shows. calr us a fev daysln advance lf you vlstr us to brinq iomet.tiiig i;;; 
";;-;r;."it rlut

. Collinsville Ill. (st. Louis)
... Wheaton Ill.
. St.. PauI Minn.

CADA Pheasant Run IlI.

13
l4

2850. 00
1295;00

995.00
r750, 00

4995.00
825. 00

November 23-25
December 2 ..,.
December 8-9 ..
December 1rl-16

15.
16.

LUCER QUIZ

QUEsl'IoN suEMrrrED By DAvrD GrNSBURG: r.rhat is Hre meaning of trrejlrtertwinetl I'RW,r part.s proof found on Hauser Luqers?
.The earliest postmarked, correctly wriLten answer wins your choice of annew book we sell on page 27. The answer will be in the next iist. Good luckl
coRnEcT ANsliER 'Iro eu[srroN rN Lrsr 5: 'I'he two Luger nodels with togglecheckeri'ng cut at a 45t angle, producing squares rath6r: than <tiamonos, i6rethe 1901 conrmercial and ttre l9o4 navy. fhe-only correct answei-was rromDavld clnsburg, Luger-expert and resiarcher, lind ianous-m"vi" proa"c.iyt

'Ihanks to every one else'uho partlclpated.
t'Ie invite you to submit questions anJ answers for {uture qrrizzes. lf weuse yours, you will recelve a free copy of Fre.l Datig's new t,uger book

t7.

24.

19.
20"

21.
22.
23.

7500. oo

12000.00
18

n
4300,00
4995.00
1250. 00

650.00

2650. O0
1600.00

AVAII,ABLE ,u.
ANl'I, THIRT)

rOR EACH

WE EllAv L,ISTSSEPARATE roR MAU BITOO},ITIANDLESER ILtt TARY,T
sToPI WEAPONANDAUTOSLS-COLT EIR I^lCII EAPON ILl-M ATARI QUE

SEND L ST,I50$ AVANOT BITNBI,E Y BSCRISU ONPI'I

IiE WANT YOUR LUGERS.youn coLLEc'rION, OR
IT'YOU IIAVE DUPLICA'IES, ARE TIIII.IKIIIG ABOT'T SELLING
HAVE A SINCT,D PIECtr 1'O SEI,I,, CALI! US OR SEND T1IE

ITEI'1S TO US U, P, S

-2.I -
-24-



9.
10

ACCESSORIES LISTIIIG

1. Orlg. WWI or WWII Luger holster (ue have HoSt war year dates)2. Orlg. Swiss 19oG Style holster
3. orig. Luger takedown tool (not. proofed)
5. orlg. ERMA large box .22 converlion kit, complete6. OrIg. Schmelsser stalnless steel extruded Luqcr maq.7, LugAr Artlllery 6lght adJustnenb tool (tor fine tune 6ights)8. Mauser Schnellfeuer 20 rnd. magazines: Excellent

95,OO
100.00

20. oo
1050.00

135.00
65.00

125. OO
150,00
1Bs. 00

85. OO

ADDII'IONAL COMHENTS A}ID IIITORMATION

l,lloNE CALLS As I am uEually gone to gun stlows on weekends and often must
Liavel on Hondays and fridaisl your bist bet is to call Tuesday-Thursday,
during Etore hourE (1:OO to 6:OO P.rn') ab 3o9-342-58oo.

conREsPoNDENCE Please try to phone instead of r,rrite. I admit to being the
worLdrs worst Letteilrrlt6r. if you l,lUST write, I)lease send price, photos
and or accurate descrlptlon of item/lt.erns for sale or trade'

l'IREARMS LICENSE (t-!'t,) ls requirect on all shlpnenLs of rnodern- guns. l{e nust
;;it';;; i-ti.J".a:i;.-inx copy from yotrr r'lealr'r'before we can shiP to hlm'
Pre-1898 flrearns and notr-flrearmli ltems exemPt.

SIIIPPING Please include suffl.cient shipping and insurance costs. . we will ship
vla uPs. but must have vour dealer's stitEur ADI)RESS. tle try Lo shiP your
.i.1.. withi.2 business-day6 after ce rccrrive your cashiers check or money
order or credlt card information and slgned FFL coPy.

|AYMENT Cashiers check or noney order is preferred! Personal checks del1Y
orders at leasE l4 days whlle iheck clears. VISA , MAST;.RCARD, and AHERICAN
EiPRESS card orders aie wetcome on orders over S25. Be advised Lhat refunds
made by credlt card take extra tlme to processl

ILLINOIS RESIDEN'rS nust lnclude ?t sales tax. No exceptlonsl send u6 a copy
of your resale tax number lf you are exempt.

TMPORT/EXPORT SERVICES lle have licenses anr-l vifl do the-plperwork for suclr
businels. It takes TiME and there are extra charges added for shipplng. and
t';;;ii;; (uiuallv S25-Sso per sun, less for quantity). Plan on 6-8 week
iiiiiii"i1i'tlilI-;;;'p;;;r:;".[-iofiptition. someilmes lirireerr Acrual ca]e prlce
must be notetl on ixllort forms. Sro00.oo nininuh order

CONSIGNMENTS tle have a large following of custoners and can get fair prices.
W" "nirqe 

lOt for con=ignnefft sales anti parLicularly want choice mint, rare,
nrrd exotic pleces.
(;UARAIITEE Money wlll be cheerfully refunded on any item You are not happy
wtth. (EXCEPT LiYAWAYS) but please-cdll before returning ltems' Rel'urlls nust
r,""iiiloi"iiIti,i"l-ijiiii-6r-ilec'iivruc 'rttF.il and tlrey nust be. in same condiEion as
il."!ir"a.-sliriy but ttreie'Is no guarantee on IIiing condition of any ltem.

lN'I'EGRITy We hope to bring scrne holrest dcaling.into the Luger-business'
lro-i.:.-n"t gun rntchanlc:s, icflnlshers, Ildrts switchers, upgraders, etc'
We sell guni as ro 9.t ifrcm arrcl rtcscribt L6cm Lo the best of our ability.
ii.rini"nia, resLored, renuflrberc(l guns, and outright fakes are part of
nearly every largc collection. tlllc-tl:y to tlr:scribe theln for what they are.

NO1,B 1'O SOI|SCRIBUIIS AllD cus'l'oMul{s: our: I isL srrt,scriptlon service Is handLed
independently of our sales alld ordcrs' lf y'rrt -ltavt- beert a.!eq:tl-ar or evell a

r,iqlr'v;1um" i:ustomer;;a t";; llst 1ra:; ex1'ltcd, we apologize but please send
anoEher $5.oo

GOOD CUSTOHER I,OST!

,tolrn D. Royster, invenEor, for.merly uith-novstcr Armanrents ln Denver colorado.
u".*=-io- rri"o ',iri=opp.iiii"l-lrni".tunate]y,'beIore Puyi"., tlre balance due on a

.f.t-rgoo s,,riss Lugli iii-zizz)-"i'o6 swlis presenl.alion Luger s/n 16147,-and
li^i"iil-oe7ii-f"ng'uariLf irg.i'sln 1886s, scit to ltim on aPprovaI, llarch le90
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orlg
orlg

Nazl HP44 nagazlncs wlth waA, proofa,
Nazl Issue 9 mm Luger ammo. in orig.
th WWII dabes, etc., excellenE, (coII
Artlllery znd Mod. 32 Rnd. Drun Magaz

Excellent +
Mint ln ori,

exc,+
16 rnd

g. Wrapper
99*
Nazl labeled

box - wl
11. Luger

1

2

ctorts amno.) each
ne,90-95t

e
I

00
o0

6
550

r****PLEASE include S3.00 postage (UPS) for one accessories list item or
$6.O0 for nultlple ltems, REMEl{6rn, cesttrEns cHEcKs oR HoNEy oRDERs oNLy

3
4

5
6

BOOKS FOR SALE

Jan Stlll's THE PISTOLS OF CERI,ANY AND ITIs AI,LIES IN TWo t,IoRI,D WARS,
Soft cover, 145 pgs., Very good, covers the First world War perlod !2.
Jan Stlllrs AXIS PISTOLS, llard Cover, 354 pgs., Thls book ls an excellen
reference work. The most comprehenslve book on Nazl plstoJ.s to date. als
covers all other WWII AXIS countries, POST PAID Il.t U.S.A. 41.
Prlce Guide to AXIS PISTOLS by Jan Sttl}, posT pAID IN U.S.A. 3.
Jan Stlllrs THIRD REICH LUGERS AND THEIR ACCESSORIES, Hard Cover, 291
pgs., This book contains photos and information from the worldrs most
thportant Luger collectlons. Ib covers mIIItary, commerclal, pollce, and
foreign-contract Lugers from the 1933-45 period. and their accessories,
comes wlth Price Guide POST PAID IN U.S.A. 50.
Price Gulde to THIRD REICII LUCERS AND THEIR ACCESSoRIES, POST PAID 4.
Mlchael Reeseis 19OO LUGER-TIIE U.s. TEST TRIALS, Soft C6ver, 11o pgs.,
Exceptlonal research study on the U.s, mil, evaluation of the Lugei 7.
KRIEGHOrF PARABELLUT.{ by Randall Gibson, Ilard Cover, 280 pgs., The classi
and much used reference on Xrieghoff Lugers. Now back in print 40,
TtlE WEBLEY STORY by Dowell-updated by chris Reinhart, Ilard Cover,
256 pgs., complete reference on webley revolvers, much sought after
and now back in prlnt, POST PAID IN U.S.A. 60.
RUSSIAN PISTOLS by Fred Datig, ltard Cover, 152 p9s., a new and nuch
needed r€ference on Tokarev, l"lakarov, Stechkin, ammo,, etc., PSTPD. 29,
THE NAVY LUGER by Jochlm Gortz & John Walter, tlard Cover, 128 pgs., An
excellent reference on earLy and inperial navy Luqers, rdlth nuch early
archive lnforratlon not preViously avallable. Hiqhly Reconmended 15.
ASTRA AUTOHATIC PISTOLS by Len Antaris, l.lard Cover, 248 pgs., An
exceptlonally well researched and illustraEed book. In sirnilar fornat tc
AXIS PISTOLS, coverlng all Astra pistols from earllest to latest, wlth
much factory lnfo. tlighly Reconnended, PosT PAID IN U.S,A. 43.
SIIISS PISTOLS AUD REVOLVERS by Chris Reinhart, llard Cover, excellent
wlth many photos. written in German 63.
I,IONOGRAPH II: GERMAN HILITARV PISTOLS 1904-1930, by Fred Datig
soft cover, 88 pgs., study of l.lwl era Lugers and accessories 14.
GERI,,AN PIsToLs AND fioLSTERS 1934-1945 vol,. II, by Ltc. nbt, l,llttington
Hard cover, 312 pgs., very good illustrated ilazi pistol reference 39.
GERI.IAN PISToLS AND tloLsTERs 1934-1945 vol,. IrI, by Ltc. nbt. wlEtlngton
Hard Cover, 352 pgs., superb lllustrated reference on holsters 45,
LUGERS AT R"NIDOM by Charles Nenyon Jr., tlard Cover, 416 pgs.,The classlc
reference on all Lugers is now back in prlnt and ln stock 39.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
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ORDER FOR}.I EOR BOOKS

Unless an iLem Is stated as Pos't PAfD, please include g3 for postage.
INI'ERNAI'IONAL ORDITRS please add sufficient postage, Cashiers check. monoy
ordcr, or credit. carrl orders only, no persorral checks. Please refer to the
IIOOKS FOR SALE sectlon for descrlpt.ions of the titles llsted on thls form

12. OO

43.00

I .50

I

2

l

4

PISTOLS OF GERMANY VOL. I by Jan Stil}

AXIS PISI'oLS by Jan sLill (POST pAID IN U.S.A.)

AXIS PIS',TOLS PRICE GUIDE (POST PAID IN rJ.S.A.)

TIIIRD REIcll LUGERS AND TIIEIR AccEssoRIES by Jan Stlll
wlth Prlce Gulde lncluded (PosT PAID IN U.s.A.)

TIIIRD REICII LUGEIIS PRICE GUII]E (POST PAID IN U.S.A.)

19OO LUGER - U.S. TEST TRIALS by Hichael Reese

KRIEGIIOFF PARABELLUIT by Randall Glbson

I'HE WEBLEY STORY updated by chris Reinhart (PSTPD. U.S.)

RUssIAtl PISI'oLS by l'red Datig (PosT PAID Itl U.s.A.)

THE NAVY LUGHR by Gortz & Walter

ASTRA AUToMATIC PISTOLS by Len Antaris (PSTPD. IN U.S.)

sHlss PISToLS AND REVoLVERS by Chris Reinhart (PSTPD, U.S.)

t'lIE GERI'lAll IIILITARy PIsToLs by Fred Datig

GERMAN PISTOLS Al.lD HOLSI'ERS VOL. II by Robt. Wittington

GEIU,IAN PISI'OLS AND IIOLSTERS VOL. III by Robb. I{ittlngton

LUGERS AT RANDoH by Charles Kenyon (NoH IN SToCK)

LUGER LIST Subscrlptlon, 1 year PoST PAID in U.S.A.

I year senL outside U.S.A.

50. oo

4 .00

'1 .95

40.00

60. o0

29.95

25.04

41.00

61.00

14 .95

39.95

45.OO

39.95

5. OO

Lo. oo

5.

6.

7.

8.

9.

1o

a1

t2

1-3

14

t5

16

t7

MAILING ADDRTSS:

POSTAGE

IIl. Residents Must Add 7t II1. SALES TAX

TOTAL

SIG}IATURE

-2'.1-

PAYMEN'I HlitltoD: CASIIIERS ctlEcK/MoNEY oRDER_VISA/MASTERCARD_A}{
(PAYABLE fO-TIMI,5ON LTD)

CARD 
'

EXP

EXP. DATE


